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1. Zastosowanie

Regulator OFR / OF / OR [/ OU... steruje
doprowadzanym do uktadu powietrzem
sprezonym, regulujgc je do zadanej wartosci
ciSnienia roboczego oraz kompensujgc wahania
cisnienia.

Model OF... wyposazony w separator wodno-
olejowy dodatkowo oczyszcza powietrze z mgty
olejowej, kondensatu i czgstek statych.

2. Warunki eksploataciji

Przed uruchomieniem nalezy upewni¢ sie, ze
warunki  pracy odpowiadajg = wymaganiom
technicznym (np. zakres cisnienia i temperatury).
Podczas doboru miejsca montazu unikaé
Srodowisk agresywnych (np.
chloroformopochodne,  zwigzki  aromatyczne,
ufryzowane, oleje i kwasy), aby zabezpieczyc filtr i
miski olejowe przed uszkodzeniem.

Uktad nalezy stopniowo doprowadzaé¢ do cisnienia
roboczego, aby unikngé gwattownych,
niekontrolowanych ruchéw elementéw.
Jednoczesnie nalezy uzytkowaC wytgcznie w
stanie fabrycznym — wszelkie nieautoryzowane
modyfikacje sg zabronione.

3. Montaz

Instrukcje montazu:

Stosowa¢ zawory odcinajgce, aby umozliwi¢
bezcisnieniowy montaz i konserwacje (np. przy
wymianie wktadu filtrujgcego).

Zwréci¢ uwage na kierunek przeptywu medium
oznaczony znakiem strzatki na kotnierzach
przytaczeniowych.

Zapewni¢ odpowiednig przestrzenn montazowag
pod robienie (min. 130 mm) dla tatwej wymiany
filtra.

Montowac¢ urzadzenie pionowo (odchylenie maks.
15°).

Podiaczenie przewodéw pneumatycznych:
Przewody podtgcza¢ do gwintowanych przylgczy
zgodnie z oznaczeniem. Pofgczenia muszg byé
szczelne.

Montaz manometru:

Manometr nalezy wkreci¢ w odpowiednie gniazdo
gwintowane. Uszczelka manometru  jest
fabrycznie zamontowana na gwintowanym kré¢écu
manometru. Alternatywnie, niewypetnione
gwintowane zamkaé korkiem zastepczym z
uszczelkg pierscieniowg (jesli konieczne -
wymieni¢ uszczelke).

Napetnianie misek olejowych:

Zamkng¢ zawory oraz odpowietrzy¢ uktad.
Odkrecic¢ miski olejowe w kierunku przeciwnym do
ruchu wskazéwek zegara.

Napetni¢ miske do max. 2/3 objetosci.
Rekomendowany olej: ISO VG-32 lub olej o
réwnowaznej klasie.

4. Uruchomienie

Regulacja modelu OR..., OFR...

Podtgczyé przyciski nastawy cisnienia do gory
(odpotgczenie).

Obracajgc przycisk w kierunku ,+” do pozycji
minimalnej.

Stopniowo zwieksza¢ cisnienie w catym uktadzie.
Obracajgc przycisk w kierunku ,-”, az do
uzyskania zadanego cisnienia (odczyt na
manometrze).

Cisnienie zalecane musi by¢é min. o 0,1 MPa
wyzsze od cisnienia nastawionego.

Po ustawieniu — wkreci¢ nasadke, aby
zabezpieczy¢é przed niezamierzong zmiang
nastawy.

5. Konserwacja

Usuwanie kondensatu:

Po osiggnieciu poziomu kondensatu ok. 10 mm
pod miskami filtrujgcymi:

Odkreci¢ zawory spustowe i kierunku przeciwnym
do ruchu wskazéwek zegara — kondensat
samoczynnie wyptynie.

Wymiana wktadu filtrujgcego:

Oproznic i odpowietrzy¢ uktad.

Odkreci¢ miske filtr w kierunku przeciwnym do
ruchu wskazéwek zegara.

Wymieni¢ wktad (montaz nowego wktadu — tylko
do nowego filtra).

Ponownie przeprowadzi¢ proces uruchomienia wg
punktu ,Uruchomienie”.

W czasie prac serwisowych nalezy stosowac
srodki ochrony indywidualnej (opony na rekach).

Czyszczenie elementéw — tylko:

Wodu lub innych roztworéw myjgcych (max.
+60°C) alkoholami przemystowymi (bez dodatkéw
zwigzkow aromatycznych).
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. Pokretto regulacyjne 12
Pokrywa regulatora 13
. Nakretka regulatora 14
. Wrzeciono regulacyjne

. Sprezyna ci$nieniowa

. Pierscien mocujacy 15
. Czes¢ membrany 16
. O-ring ’ 17
. Kotnierz - WEJSCIE 18
. Suwak

. O-ring L
. Wirnik wirowy

. Element filtrujgcy

. Uchwyt (manger)

. Ostona metalowa miski

. Miska filtra

. O-ring

. Wewnetrzny tgcznik

. Spust kondensatu

. Podktadka scieralna

. Uszczelka (arkusz)

. Podstawa przelewowa

. Cze$¢ membrany

. Membrana

. O-ring

. Korpus OR

. Korek

. O-ring

. Kotnierz - WYJSCIE

. Sruba imbusowa

. O-ring

. Sprezyna

. Elementy ztgczne (Sruby)

. Podstawa elementu filtrujgcego
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. Pokretto regulaciji ci$nienia
. Pokrywa regulatora

. Nakretka regulatora

. Wrzeciono regulacyjne
Sprezyna cisnieniowa
Pierscien mocujgcy

Czes$¢ membrany
Uszczelka O-ring

Kotnierz - wejscie

. Ttoczek (spool)

. Uszczelka O-ring

. Uszczelka O-ring

. Elementy ztgczne

. Pokrywa zamka

. Warstwa izolacyjna (wearing sheet)
. Uszczelka (sheet)

. Podstawa przelewowa

. Czes¢ membrany (diaphragmy)
. Membrana

. Uszczelka O-ring

. Korpus regulatora

. Korek

. Uszczelka O-ring

. Kotnierz - wyjscie

. Sruba imbusowa

. Sprezyna
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. Pokretto regulacyjne
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. Nakretka regulatora
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. Szklo gérne

. Sruba regulacyjna

. O-ring

. Pokrywa ozdobna (okragta)

. Wktadka przeciwwiatrowa

. Podstawa wktadki przeciwwiatrowej
. Kotnierz - WEWNETRZNY

. O-ring

. O-ring

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.

Metalowa ostona miski
Miska smarownika
Korek filtra oleju

O-ring

Podstawa Sruby
Kroplownik oleju
Element uszczelniajgcy
Korpus smarownika
Kotnierz - ZEWNETRZNY
Sruba imbusowa

Sruba odpowietrzajgca
O-ring

Trzpien zaworu
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Rurka olejowa
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Air reducer with a moisture separator, filter, and pressure gauge
1/2"
Translation of the original instructions
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T20020 T20021 T20022

Air reducer with a moisture separator, filter, and pressure gauge 1/2"

Type: T20020, T20021, T20022, T20023

Manufactured for:
GEKO Limited Liability Company Sp.k.
Kietlin, Spacerowa
Street 3,
97-500 Radomsko
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1. Application

The regulator OFR / OF / OR / OU... controls the
compressed air supplied to the system, adjusting
it to the specified working pressure and
compensating for pressure fluctuations.

Model OF... equipped with a water-oil separator
additionally cleans the air of oil mist, condensate,
and solid particles.

2. Operating conditions

Before starting up, ensure that the operating
conditions meet the technical requirements (e.g.
pressure and temperature range).

When selecting the installation location, avoid
aggressive  environments  (e.g.  chloroform
derivatives, aromatic compounds, nitriles, oils,
and acids) to protect the filter and oil bowls from
damage.

The system should be gradually brought up to
working pressure to avoid sudden, uncontrolled
movements of components.

At the same time, only use in its factory state —
any unauthorised modifications are prohibited.

3. Installation

Installation instructions:

Use shut-off valves to allow for pressure-free
installation and maintenance (e.g. when replacing
the filter element).

Pay attention to the direction of the medium flow
indicated by the arrow on the connection flanges.
Ensure enough installation space for maintenance
(min. 130 mm) for easy filter replacement.

Install the device vertically (maximum deviation
15°).

Connection of pneumatic hoses:

Connect the hoses to the threaded connections
according to the markings. The connections must
be leak-tight.

Mounting the pressure gauge:

The pressure gauge should be screwed into the
appropriate threaded socket. The pressure gauge
seal is factory-fitted onto the threaded spigot of
the gauge. Alternatively, unfilled threaded sockets
should be closed with a replacement plug that has
an O-ring seal (replace the seal if necessary).

Filling the oil bowls:

Close the valves and bleed the system.

Unscrew the oil bowls in the opposite direction to
the clock hands.

Fill the bowl to a max. of 2/3 full.

Recommended oil: ISO VG-32 or oil of equivalent
grade.

4. Start-up

Adjustment of model OR..., OFR...

Connect the pressure setting buttons upwards
(disconnection).

By turning the knob towards ‘+’ to the minimum
position.

Gradually increase the pressure throughout the
system.

By turning the knob towards ‘-’, until the desired
pressure is achieved (reading on the manometer).
The recommended pressure must be at least 0.1
MPa higher than the set pressure.

After setting — screw on the cap to prevent
accidental adjustment.

5. Maintenance

Condensate removal:

When the condensate level reaches
approximately 10 mm below the filter bowls:
Unscrew the drain valves and turn counter-
clockwise — the condensate will flow out
automatically.

Filter cartridge replacement:

Empty and vent the system.

Unscrew the filter bowl counter-clockwise.
Replace the cartridge (installation of a new
cartridge — only for the new filter).

Repeat the startup process according to the
'Startup' section.

During maintenance work, personal protective
equipment (hand protection) should be used.

Cleaning elements — only:

Water or other cleaning solutions (max. +60°C)
with industrial alcohols (without added aromatic
compounds).
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. Control knob 12
. Regulator cover 13
. Regulator nut 14
. Regulation spindle

. Pressure spring

. Retaining ring 15
. Membrane part 16
. O-ring 17
. Neck - ENTRY 18
. Slider

. O-ring L
. Rotary rotor

. Filter element

. Handle (manger)

. Metal bowl shield

. Filter bowl

. O-ring

. Internal connector

. Condensate discharge

. Abrasion pad

. Seal (sheet)

. Overflow base

. Membrane part

. Membrane

. O-ring

. OR body

. Plug

. O-ring

. Collar - EXIT

. Allen screw

. O-ring

. Spring

. Fastening elements (screws)
. Base of the filtering element
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. Pressure adjustment knob
. Regulator cover

. Regulator nut

. Adjustment spindle
Pressure spring

Retaining ring

Membrane part

O-ring seal

Flange - inlet

. Piston (spool)

. O-ring seal

. O-ring seal

. Fastening elements

. Lock cover

. Insulation layer (wearing sheet)
. Gasket (sheet)

. Overflow base

. Part of the membrane (diaphragm)
. Membrane

. O-ring gasket

. Regulator body

. Plug

. O-ring gasket

. Flange - outlet

. Hexagon screw

. Spring
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. Adjustment knob

. Regulator cover

. Regulator nut

. Adjustment spindle
. Pressure spring

. Retaining ring

. Membrane part

. O-ring

. Collar - ENTRY

. Slider

. 0-ring

. O-ring

. Fastening elements
. Lock cover

. Insulation layer

. Seal (sheet)

. Overflow base

. Membrane part

. Membrane

. O-ring

. OR housing

. Plug

. O-ring

. Flange - OUTLET
. Hex screw

. Spring
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1. Upper glass

2. Adjustment screw

3. O-ring

4. Decorative cover (round)

5. Windproof insert

6. Base of the windproof insert

7. Collar - INTERNAL

8. O-ring

9. O-ring

10. Metal shield of the bowl
11. Grease bowl

12. Qil filter plug

13. O-ring

14. Bolt base

15. Oil dripper

16. Sealing element

17. Lubricator body

18. Flange - EXTERNAL
19. Hex bolt

20. Bleed screw

21. O-ring

22. Valve spindle

23. Double-sided screw
24. Steel ball

25. Oil pipe connector
26. Oil pipe
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1. Pouziti

Regulator OFR / OF / OR [/ OU... snizuje
pfivadény do systému stlaCeny vzduch, reguluje
ho na pozadovanou hodnotu provozniho tlaku a
kompenzuje kolisani tlaku.

Model OF... vybaveny oddélovadem vody a oleje
dale &isti vzduch od olejové milhy, kondenzatu a
pevnych ¢astic.

2. Podminky provozu

Pfed spusténim je nutné se uijistit, ze provozni
podminky odpovidaji technickym pozZadavkim
(napf. rozsah tlaku a teploty).

PFi volbé mista montaze se vyhnéte agresivnim
prostfedim (napf. chloroformovym derivatim,
aromatickym slou¢eninam, olejim a kyselinam),
aby se filtr a olejové vany ochranily pred
poskozenim.

Systém je tfeba postupné uvadét do provozniho
tlaku, aby se predeslo prudkym, nekontrolovanym
pohybim jednotlivych komponent(.

Souc€asné je nutné pouzivat pouze ve vyrobnim
stavu — jakékoli neautorizované upravy jsou
zakazany.

3. Montaz

Pokyny k montazi:

Pouzivejte uzaviraci ventily, aby se umoznila
beztlakova montaz a udrzba (napf. pfi vyméné
filtracni vlozky).

Vénovat  pozornost sméru toku  média
oznacenému Sipkou na pfipojovacich pfirubach.
Zajistit adekvatni montazni prostor pro vyménu
filtru (min. 130 mm).

Instalovat zafizeni svisle (odchylka max. £5°).

Pripojeni pneumatickych vedeni:
Vedeni pfipojit k zavitovym pfipojkam podle
oznaceni. Spojeni musi byt tésna.

Montaz manometru:
Manometr je tfeba naSroubovat do pfislusného

zavitového otvoru. Tésnéni manometru je z
vyroby namontovano na zavitovém hrdle
manometru. Alternativné, nevyplnéné zavity

uzavfit zatkou s tésnénim (pokud je to nutné —
vymenit tésnéni).

15

PInéni olejovych misek:

Uzavfit ventily a odvzdusnit systém.
OdSroubovat  olejové  misky
hodinovych rucicek.

Naplrite misku maximalné do 2/3 objemu.
Doporu¢eny olej: 1ISO VG-32 nebo olej s
ekvivalentni tfidou.

proti  sméru

4., Spusténi

Nastaveni modelu OR..., OFR...

Pfipojte tla¢itka nastaveni tlaku nahoru (odpojeni).
Otacenim tlacitka ve sméru ,+’ na minimalni
pozici.

Postupné zvysujte tlak v celém systému.
Otacenim tlacitka ve sméru ,-” az do dosazeni
pozadovaného tlaku (Cetba na manometru).
Doporuc¢eny tlak musi byt minimalné o 0,1 MPa
vyS$i nez nastaveny tlak.

Po nastaveni - naSroubujte krytku,
zabranilo neimysiné zméné nastaveni.

aby se

5. Udrzba

Odstrafiovani kondenzatu:

Po dosazeni hladiny kondenzatu cca 10 mm pod
filtracnimi miskami:

Otocéte vypoustéci ventily a to proti sméru
hodinovych rucic¢ek — kondenzat sam vytéka.

Vymena filtra¢ni vliozky:

Vypustte a odvzduSnéte systém.

Otocte filtracni miskou proti sméru hodinovych
rucicek.

Vyménte vlozku (montaz nové vlozky — pouze do
nového filtru).

Znovu provedte proces spusténi podle bodu
~Spusténi”.

Béhem servisnich praci je tfeba pouzivat osobni
ochranné prostredky (rukavice).

Czyszczenie elementd — pouze:

Voda nebo jiné CGistici roztoky (max. +60°C)
primyslovymi alkoholy (bez pridavki
aromatickych sloucenin).
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. Regulaéni knoflik 12
. Kryt regulatoru 13
. Matice regulatoru 14
. Regulacni vieteno

. Tlakova pruzina

. Zajistovaci krouzek 15
. Cast membrany 16
. O-krouzek 17
. Limec - VSTUP 18
. Zipper

. O-krouzek L
. Odstredivy rotor

. Filtragni prvek

. Uchyt (manger)

. Kovovy kryt misky

. FiltraCni miska

. O-krouzek

. Vnitfni spojka

. Spust kondensatu

. Podktadka Sici

. Tésnéni (arch)

. Pfevodni zakladna

. Cast membrany

. Membrana

. O-krouzek

. Korpus OR

. Zatka

. O-krouzek

. Kragen - VYCHOD

. Imbusova Sroub

. O-krouzek

. Pruzina

. Spojovaci prvky (Srouby)
. Zakladna filtraéniho prvku
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. Regulacni knoflik tlaku
. Kryt regulatoru

. Matice regulatoru

. Regulacni vieteno
Tlakova pruzina
Upevnovaci krouzek

. Cast membrany
O-krouzkova tésnéni

. Hrdlo - vstup

. Pist (spool)

. O-krouzkova tésnéni
. O-krouzkova tésnéni
. Spojovaci prvky

. Kryt zdmku

. 1zolaéni vrstva (nosic)
. Tésnéni (deska)

. Pfevodni zakladna

. Cast membrany (membrana)
. Membrana

. O-krouzkové tésnéni
. Korpus regulatoru

. Zatka

. O-krouzkové tésnéni
. Klapka - vystup

. Sroub imbusovy

. Pruzina
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1. Regulaéni knoflik
2. Kryt regulatoru

3. Matice regulatoru
4. Regulacni vieteno
5. Tlakova pruzina
6. Upevnovaci krouzek
7. Cast membrany
8. O-krouzek

9. Kosile - VSTUP
10. Zipper

11. O-krouzek

12. O-krouzek

13. Spojovaci prvky
14. Kryt zamku

15. Izolaéni vrstva
16. Tésnéni (arch)
17. Zakladna odtoku
18. Cast membrany
19. Membrana

20. O-krouzek

21. Korpus OR

22. Zatka

23. O-krouzek

24. Kolektor - VYSTUP
25. Imbusova Sroub
26. Pruzina
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. Horni sklo

. Regulacni Sroub

. O-krouzek

. Ozdobny kryt (kulaty)

. Vétraci vlozka

. Zakladna vétraci vlozky
. Limec - VNITRNI

. O-krouzek
. O-krouzek

Kovovy kryt misky

1. Miska maziva

Zatka olejového filtru
O-krouzek

Podstava Sroubu
Kapatko oleje

6. Tésnici prvek

7. Korpus mazaciho zafizeni
8. Hlava - VONEJSI

9. Imbusovy Sroub

0. Odpoustéci Sroub

1. O-krouzek

2. Hfidel ventilu

3. Sroub oboustranny
KuliCka ocelova

5. Spojeni olejové trubky
6. Olejova trubka
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Luftreduktor mit Wasserabscheider, Filter und Manometer 1/2"
Ubersetzung der Originalanleitung

T20020 T20021 T20022

Luftreduktor mit Wasserabscheider, Filter und Manometer 1/2"

Typ: T20020, T20021, T20022, T20023

Hergestelit fiir:
GEKO GmbH & Co. KG
Kietlin, ul. Spacerowa 3,

97-500 Radomsko
geko@geko.pl
www.geko.pl
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1. Anwendung

Der Regulator OFR / OF / OR / OU... steuert die
mit Druckluft versorgte Anlage, indem er die Luft
auf den eingestellten Arbeitsdruck reguliert und
Druckschwankungen ausgleicht.

Das Modell OF... ist mit einem Wasser-Ol-
Separator ausgestattet, der zudem die Luft von
Oldunst, Kondensat und festen Partikeln reinigt.

2. Betriebsbedingungen
Vor dem Starten muss sichergestellt werden, dass

die Betriebsbedingungen den technischen
Anforderungen entsprechen (z.B. Druck- und
Temperaturbereich).

Bei der Auswahl des Montageortes sind

aggressive Umgebungen zu vermeiden (z.B.
chlorierte Verbindungen, aromatische
Verbindungen, frostsichere Stoffe, Ole und
Sauren), um den Filter und die Olwannen vor
Beschadigungen zu schiitzen.

Das System sollte schrittweise auf den
Arbeitsdruck gebracht werden, um plétzliche,
unkontrollierte Bewegungen der Komponenten zu
vermeiden.

Gleichzeitig  sollte es  ausschlieBlich im
Neuzustand  verwendet werden —  alle
unautorisierten Anderungen sind verboten.

3. Montage

Montageanleitungen:

Abschaltventile verwenden, um einen drucklosen
Montage- und Wartungsprozess zu ermaoglichen
(z.B. beim Austausch des Filtereinsatzes).

Auf die Richtung des Mediumflusses achten, die
durch ein Pfeilsymbol an den Anschlussflanschen
gekennzeichnet ist.

Den geeigneten  Montageplatz  fur  die
Filterwechsel (mind. 130 mm) sicherstellen.
Das Gerat vertikal montieren (maximale

Abweichung +5°).

Anschluss von Pneumatikschlauchen:
Schlduche gemalR der Kennzeichnung an die
gewindeschnittenen Anschliisse anschliefen. Die
Verbindungen missen dicht sein.

Montage des Manometers:

Das Manometer in die entsprechende
Gewindebohrung einschrauben. Die Dichtung des
Manometers ist werkseitig am
gewindeschnittenen Anschluss des Manometers
montiert. Alternativ, ungenutzte
Gewindebohrungen mit einem Ersatzstopfen und
einer O-Ring-Dichtung  verschlieBen (falls
notwendig — Dichtung ersetzen).

21

Befiillen der Olschalen:

Die Ventile schliefsen und das System entllften.
Die Olschalen gegen den Uhrzeigersinn
abschrauben.

Die Schussel bis maximal 2/3 flllen.
Empfohlener Ol: 1SO VG-32 oder Ol
gleichwertigen Klasse.

der

4. Inbetriebnahme

Einstellung des Modells OR..., OFR...

Die Druckeinstelltasten nach oben anschliefen
(Trennen).

Den Knopf in
Position drehen.
Den Druck im
erhdhen.

Den Knopf in Richtung ,-“ drehen, bis der
gewulnschte Druck erreicht ist (Ablesung am
Manometer).

Der empfohlene Druck muss mindestens um 0,1
MPa hoéher sein als der eingestellte Druck.

Nach der Einstellung — die Kappe aufschrauben,
um ungewollte Anderungen der Einstellung zu
verhindern.

Richtung ,+“ in die minimale

gesamten System schrittweise

“

5. Wartung

Entfernung von Kondensat:

Bei Erreichen des Kondensatniveaus von ca. 10
mm unter den Filterbecken:

Die Ablassventile gegen den Uhrzeigersinn 6ffnen
— das Kondensat lauft von selbst ab.

Austausch des Filtereinsatzes:
Das System entleeren und entliiften.
Die Filterwanne gegen den
abdrehen.

Den Einsatz ersetzen (Montage des neuen
Einsatzes — nur fur den neuen Filter).

Den Startvorgang gemaf Punkt ,Inbetriebnahme*
erneut durchfihren.

Wahrend der Wartungsarbeiten sind persénliche
Schutzausrustungen zu tragen (Handschuhe).

Uhrzeigersinn

Reinigungselemente — nur:

Wasser oder andere Reinigungsflissigkeiten
(max. +60°C) mit industriellen Alkoholen (ohne
Zusatzstoffe aromatischer Verbindungen).
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. Regelknopf
. Regulatorabdeckung 13
. Regulatormutter 14
. Regelspindel

. Druckfeder
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. Befestigungsring 15 .

. Membranentell 16 !

. Kragen - EINGANG 18 |

. Schieber |

. O-Ring L

. Rotationsrotor

. Filterelement

. Griff (manger)

. Metallabdeckung der Schussel

. Filterbehalter

. O-Ring

. Innerer Verbinder

. Kondensatauslassung

. Schleifunterlage

. Dichtung (Bogen)

. Uberlaufbasis

. Membranteil

. Membran

. O-Ring

. OR-Gehause

. Stopfen

. O-Ring

. Kragen - AUSGANG

. Inbus-Schraube

. O-Ring

. Feder

. Befestigungselemente (Schrauben)

. Basis des Filterelements
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1. Druckregulierknopf
2. Abdeckung des Regulators
3. Mutter des Regulators
4. Regulierwelle
5. Druckfeder
6. Befestigungsring
7. Membranentell
8. O-Ring-Dichtung
9. Flansch - Eingang
10. Kolben (Spule)
11. O-Ring-Dichtung
12. O-Ring-Dichtung
13. Befestigungselemente
14. Schlossabdeckung
15. Isolierschicht (Tragersheet)
16. Dichtung (Blech)
17. Uberlaufsockel
18. Teil der Membran (Membran)
19. Membran
20. O-Ring Dichtung

N
=

. Regulatorgehause
. Verschlussstopfen
. O-Ring Dichtung

. Flansch - Ausgang
. Inbusschraube

. Feder
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. Regelknopf

. Reglerabdeckung

. Reglernuss

. Regelspindel

. Druckfeder

. Sicherungsring

. Membranteil

. O-Ring

. Kragen - EINGANG
. Schieber

. 0-Ring

. O-Ring

. Verbindungselemente
. Verschlussdeckel
. Isolationsschicht

. Dichtung (Bogen)
. Uberlaufbasis

. Membranteil

. Membran

. O-Ring

. Gehause OR

. Korken

. O-Ring
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. Inbus-Schraube

. Feder
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. Oberglas

. Einstellschraube

. O-Ring

. Dekorative Abdeckung (rund)
. Winddichtungsplatte

. Basis der Winddichtungsplatte
. Krone - INNEN

. O-Ring

. O-Ring

10. Metallabdeckung der Schussel
11. Schmiermittelschissel

12. Olfilterstopfen

13. O-Ring

14. Schraubenbasis

15. Ol-Tropfler

16. Dichtungs-Element

17. Gehause des Schmiergerats
18. Flansch - AURERER

19. Inbus-Schraube

20. Entluftungsschraube

21. O-Ring

22. Ventilstift

23. Zweifachschraube

24. Stahlkugel

25. Olrohranschluss

26. Olrohr
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PuBuioTiig aépa pe atrognpavripa @iATpou Kai pavoperpo 1/2"
MeTagppaon TTPWTOTUTTNG 0dNYiag

s

R

T20020 T20021 T20022 T20023

PuBuioTthng aépa pe amoinpavripa @iATpou Kai gavouerpo 1/2"

Totrog: T20020, T20021, T20022, T20023

MapaokeudoTNKE yia:
GEKO Eraipeia mrepiopiopévng €udivng Sp.k.
Kietlin, 086¢
Spacerowa 3, 97-500
Radomsko
geko@geko.pl
www.geko.pl



Tvardﬂ

1. XpAion

O puBuiotig OFR / OF / OR / OU... pubuicel Tov
OUUTTIECUEVO a€Pa TTOU EICAYETAI OTO GUCTNUQ,
puBuiCovtdg Tov oTtnv  emBuunti TIYR TOU
gpyooTaoIokoU Trieong Kal avTioTaluifoviag TIg
OIaKUNAVOEIG TTiEONG.

To poviédo OF... civar €§omTAiIopévo  pe
SlaXwpPIOTH  vePOU-TTETPEAQioU  TTOU  €TTITTAéOV
KaBapidel Tov agpa ammd Tnv opixAn TeTpeAaiou,
TOV QUUTTUKVWHEVO ATHO Kal TA OTEPEA OwaTIdIa.

2. ZuvOiRkeg AsiToupyiag

Mpiv amd TNV ekkivnon, TTPETTEI va £§a0QOAIOTEI
OTI oI OUuVvBNKeg epyaciag TTANPOUV TIG TEXVIKEG
atraitioeig (1r.X. 0pog TTieoNng Kal Bepuokpaaiag).
Katd Tnv €mAoy TOU XWPEOU €£YKATAOTOONG,
aTToQuUyeTE  €mBETIKA  TrEPIBAANOvTa  (TT.X.
TTAPAYyWwYya XAWPOPOPUIOU, OPWHATIKEG EVWOEIG,
em@dveieg, Addla  kai  o&€a), woTe va
TpooTaTEUBEl TO QIATPO Kal oI AaBég eAaiou atTd
{nuigg.

To ouotnua mpémel va @Bdoel oTadiakd oTnv
EPYOOTACIOKA TTEon vyia va  ammo@euxBolv
EAQVIKEG, aVECEAEYKTEG KIVIOEIG TWV OTOIXEIWV.
Tautdxpova, TTPETTEI va XPNOIYOTToIEiTal Hovo O€
EPYOOTAOIOKA KATAOTACN — OT0IECOATIOTE N
€E0UCIOBOTNPEVEG TPOTTOTTOINTEIG ATTAYOPEUOVTAI.

3. EykardoTtaon
O0dnyieg eykardoTaong:
Xpnoiyotroiote  OlI0KOTTEG  PaABideg  yia  va

EMTPEWETE TNV aBOpuPn  eykatdoTaon  Kai
ouvtrpnon (m.X. Kat@ Tnv QvTiIKataoTaon Tou
QiATpou).

Na 606¢i Tpocoxy oTnv kaTtelBuvon pPong Tou
péoou Tou utrodelikvUeTal amd To BEAOg OTIG
OUVOEDEIG.

Na S100@QaAIoTel €TTAPKAG XWPOG €yKATAOTAONG
yia Tnv ekTéAeon (eAdxioto 130 mm) yia €UKOAN
QVTIKATAOTACT TOU QIATPOU.

Na ToTToBeT|OeTE TN OUCKeUn KABeTa (MEyIoTn
aTToKAIon £5°).

Z0vdeon agPOSUVONIKWY CWARVWYV:

Na ouvdéovial oI OWAAVEG OTIG OTEIPWTEG
ouvdéaelig aUp@wva Pe Tnv évdeign. Or ouvdiaelg
TIPETTEN VA Eival OTEYAVEG.

EykardoTtaon HavOuETPOU:

To pavopetpo TpéTel va PBidwlei oTn owaoTn
omeipwua  umodoxns. H  oepayida  TOU
MOVOUETPOU €ival EPYOOTAOIOKA EYKATECOTNMEVN
OT0  OTIEIpWTO dkpo  TOU MavOueTpOU.
EvaA\akTIKG, av Oev €xel YEUIOEI, va KAEIVETE TN
OTTEipwUA PeE EVAANAKTIKO TTWHA PE OQPAYIOTIKO
OakTUAIO  (¢Gv  €ivar  amapaitnTo  —  va
QVTIKATAOTACETE TN 0@PAyida).
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FéEpiopa Twv doxeiwv Aadiou:

Na kAcioete TIG BOAPIdEG KAl va 0QEPICETE TO
oloTnua.

Na E&efidwoete 1O doxeia Aadiou TTpog TNV
avTiBeTn KaTeUBUVON TWV BEIKTWY TOU POAOYIOU.
leyiote 1O pmOA €wg TO péyioto 2/3 NG
XwPNTIKOTNTOG.
2UVIOTWHEVO  AGOI:
1I008Uvapng KAAong.

ISO VG-32 1 A&dI TnC

4. "Evapén

PUBuion Tou povtédou OR..., OFR...

2uvdéoTe Ta KoupTTid puBpIoNng TTiEONG TTPOG Ta
Tavw (aTToouveEDn).

lNupiCovTtag TO KOUWTTI TTPOG TNV KATEUBUVON «+»
TN divigoup Béon.

Augdavete oTadiakd Tnv TriEcn o€ OAOKANPO TO
oloTnua.

lNupiCovTag TO KOUMTTI TTPOG TNV KATEUBUVON «-»,
MEXPI va  @TACETE OTnv  €mBuunTt  TTiEan
(avayvwan aTo JavOUETPO).

H ouvioTwpuevn mTieon TPETTEl va €ival TOUAGXIOTOV
katd 0,1 MPa uywnAotepn amd Tnv pubuicpévn
ieon.

A@ou pubBuioTei — o@ifTe TO KATTAGKI yia va
ATTOTPEWETE OTTOIAOATTOTE akoUuala aAAayr).

5. ZuvtApnon

A@aipean TOU GUUTTUKVWUATOG:

A@ou @Tdoel TO €TTTTEDO TOU CUMTTUKVWUOTOG
mepimmou 10 mm KATw a1 TIG QIATPAPIOTIKEG
Aekdveg:

AgaipéoTte  TIG PBaABideg amooTpdyyiong  Kai
yupioTe TIG avTiBeTa o1 TNV KateuBuvon Twv
OEIKTWV TOU POAOYIOU — TO GUUTTUKVWHG Ba péel
autéuara.

AVTIKOTAOTAGCT TOU @QiATpOU:

Adclaoe kal atreAeuBépwoe Tov agpa ammd TO
oloTnua.

AgaipéoTe TN AekAvn Tou QiATpou yupifovTag Tnv
avTifeta amd Tnv KAteubuvon Twv OEIKTWV TOU
poAoyioU.

AvTIKOTOOTAOTE TO @iATpO (eykartdoTacn véou
@iATPOU — HGVO YIa VEO QIATPO).

EmavaAdaBere tn diadikagia ekkivnong oup@wva
ME TO onueio «Ekkivnony».

Kard T1n didpkela Twv €pyaciwyv OuvThipnong,
TPETTEL  va  XPNOIYOTTOIOUVTAl  OTOPIKA  péod
TTpooTagiag (yavria ata x£pia).

Ka@apiopog oroixeiwv — povo:

Nepo 1 dAAeg diaAuaelg kabBapiopou (uéy. +60°C)
ME PBIOPNXOVIKEG OAKOOAEG (Xwpig TTPOCOeTa
APWHMATIKA GUUTTAOKQ).
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. PuBuioTikdg d1ako1Tng 12
. KadAuppa puBuioTn 13
. Nagiudadi pubpioT 14
. Papdog pubuiong

. EAatipIo TTiEoNng

. AaxTuAidI oTEpEWONG 15
. Mépog pepBpavng 16
. O-ring 17
. KoAdpo - EIXOA0Z 18
. ®epuouap 19
. O-dakTUAIOG

. 2ZTTEIPOEIdNG POTOPAG

. 2TOIXEiO QiATpOU

. XepoUAI (manger)

. MeTaAAIKr) TTpOOTOCIO UTTOA

. MTTOA @iATpoU

. O-dakTUAIOG

. EowTtepIikodg ouvdeopog

. ATTOppO@rOTE TN CUPTTUKVWON
. AvaAuTIKA TTAGKQ

. ZTEYAVWTIKI XapPTOYPAPNUQ

. Baon utrepxeihiong

. Mépog pepBpavng

. MepBpavn

. O-ring

. Zwpa OR

. Nwpa

. O-ring

. KoAdpo - Ez0AO0Z

. Mnvio ecwTtepIknG €€aTUIONG

. O-ring

. EAatnpio

. ZToIxeia ouvdeong (Bidec)

. Bdon tou @iAtpou
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. AaKTUAIO pUBUIONG TTiEONG
. KdAuppua pubuioti

. Na kAgivete Tov puBuioTh

. PuBuion &&ova

EAatrpio Trieong

. AQKTUANIOG OUYKPATNONG

. Mépog pepBpavng

. 2@payloTiko O-ring

. ®AavTCa - €icodog

. MeTdMI (spool)

. 2@payIoTIKo O-ring

. 2@payIoTiIKo O-ring

. 2ToIXEia ouvdeong

. KdAuppa kAgidwpatog

. Mévwon (KaAUTITOVTaG QUAAO)
. 2@payion (UAAO)

. Bdon utrepxeidiong

. Mépog pepBpdvng (dlappdayuarog)
. MeuBpdvn

. 2@payion O-ring

. ZWHa pubuioTn
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. PuBpioTikd xepouA
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O-ring
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. O-ring
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O-ring
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Reductor de aire con deshidratador, filtro y manémetro 1/2"
Traduccion de las instrucciones originales

T20020 T20021 T20022

Reductor de aire con deshidratador, filtro y manémetro 1/2"

Tipo: T20020, T20021, T20022, T20023

Producido para:
GEKO Sociedad de Responsabilidad Limitada Sp.k.
Kietlin, ul. Spacerowa 3,
97-500 Radomsko
geko@geko.pl
www.geko.pl
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1. Aplicacién

El regulador OFR / OF / OR / OU... controla el
aire comprimido que se suministra al sistema,
regulandolo a un valor de presion de trabajo
establecido y compensando las variaciones de
presion.

El modelo OF... equipado con un separador agua-
aceite limpia adicionalmente el aire de la neblina
de aceite, condensado y particulas sélidas.

2. Condiciones de operacion

Antes de poner en marcha, asegurese de que las
condiciones de trabajo cumplen con los requisitos
técnicos (por ejemplo, el rango de presiéon y
temperatura).

Al seleccionar el lugar de instalacién, evite
entornos agresivos (por ejemplo, derivados del
cloroformo, compuestos aromaticos, aceites y
acidos) para proteger el filtro y los carteres de
aceite de dafos.

El sistema debe llevarse gradualmente a la
presion de trabajo para evitar movimientos
bruscos e incontrolados de los componentes.

Al mismo tiempo, debe utilizarse Unicamente en
su estado de fabrica; todas las modificaciones no
autorizadas estan prohibidas.

3. Instalacioén

Instrucciones de instalacion:

Utilizar valvulas de corte para permitir una
instalacion y mantenimiento sin presion (por
ejemplo, al cambiar el cartucho filtrante).

Prestar atencion a la direccion del flujo del medio
marcada con una flecha en los flanges de
conexion.

Proporcionar suficiente espacio de montaje para
la facil sustitucion del filtro (min. 130 mm).

Instalar el dispositivo en posicion vertical
(desviacion maxima +5°).

Conexion de los tubos neumaticos:

Conectar los tubos a las conexiones roscadas de
acuerdo con la designacion. Las conexiones
deben ser herméticas.

Montaje del manémetro:

El mandémetro debe atornillarse en el orificio
roscado correspondiente. La junta del manémetro
esta instalada de fabrica en el extremo roscado
del mandémetro. Alternativamente, los orificios
roscados sin llenar se deben cerrar con un tapén
de repuesto con junta de anillo (si es necesario,
reemplazar la junta).
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Llenado de los carteres de aceite:

Cerrar las valvulas y purgar el sistema.
Desenroscar los carteres de aceite en direccion
contraria a las agujas del reloj.

Llenar el tazén hasta un maximo de 2/3 de su
volumen.

Aceite recomendado:
clase equivalente.

ISO VG-32 o aceite de

4. Puesta en marcha

Ajuste del modelo OR..., OFR...

Conectar los botones de ajuste de presion hacia
arriba (desconexion).

Girando el boton en direccion al
posiciéon minima.

Aumentar gradualmente la presion en todo el
sistema.

Girando el boton en direccion al -", hasta
alcanzar la presion deseada (lectura en el
mandmetro).

La presion recomendada debe ser al menos 0,1
MPa superior a la presion configurada.

Después de ajustar, enroscar la tapa para
proteger contra cambios no deseados en la
configuracion.

+" hasta la

5. Mantenimiento

Eliminacion de condensados:

Al alcanzar un nivel de condensado de
aproximadamente 10 mm debajo de los filtros:
Desenrosque las valvulas de drenaje en sentido
contrario a las agujas del reloj; el condensado
saldra automaticamente.

Sustitucién del cartucho filtrante:

Vaciar y purgar el sistema.

Desenroscar el filtro en sentido contrario a las
agujas del reloj.

Reemplace el cartucho (montaje del
cartucho — sdlo para el nuevo filtro).
Repetir el proceso de arranque segun el punto
‘Arranque’.

Durante los trabajos de mantenimiento, se deben
utilizar medios de proteccion individual (guantes
en las manos).

nuevo

Limpieza de elementos — solo:

Agua o soluciones limpiadoras (max. +60°C) con
alcoholes industriales (sin aditivos de compuestos
aromaticos).
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. Boton regulador

. Tapa del regulador

. Tuerca del regulador

. Eje regulador

. Resorte de presién

. Anillo de sujecion

. Parte de la membrana
. O-ring

. Collar - ENTRADA

. Deslizador

. O-ring

. Rotor centrifugo

. Elemento filtrante

. Soporte (manger)

. Cubierta metalica del tazén
. Tazén del filtro

. O-ring

. Conector interno

. Descarga de condensado

. Almohadilla de desgaste

. Junta (hoja)

. Base de desbordamiento

. Parte de la membrana

. Membrana

. O-ring

. Cuerpo OR

. Tapon

. O-ring

. Collar - SALIDA

. Tornillo de cabeza hexagonal
. O-ring

. Resorte

. Elementos de fijacion (tornillos)
. Base del elemento filtrante
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. Perilla de regulacion de presion
. Cubierta del regulador

. Tuerca del regulador

. Eje de regulacién

Resorte de presiéon

. Anillo de fijacién

. Parte de la membrana

. Junta térica

. Brida - entrada

. Embolo (spool)

. Junta térica

. Junta térica

. Elementos de unién

. Tapa de cerradura

. Capa aislante (hoja de desgaste)
. Junta (hoja)

. Base de desbordamiento

. Parte de la membrana (diafragma)
. Membrana

. Junta O-ring

. Cuerpo del regulador

. Tapon

. Junta O-ring

. Brida - salida

. Tornillo Allen

. Resorte
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. Tornillo de ajuste

. Cubierta del regulador
. Tuerca del regulador

. Eje de ajuste

. Resorte de presion

. Anillo de fijacion

. Parte de la membrana

O-ring

. Cuello - ENTRADA

. Deslizador

. 0-ring

. O-ring

. Elementos de unidén

. Tapa de cerradura

. Capa aislante

. Junta (hoja)

. Base de desbordamiento
. Parte de la membrana
. Membrana

. O-ring

. Cuerpo OR

. Tapon

. O-ring

. Brida - SALIDA

. Tornillo Allen

. Resorte
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1. Vidrio superior
2. Tornillo de regulacion

3. O-ring

4. Cubierta decorativa (redonda)
5. Inserto antiviento

6. Base del inserto antiviento
7. Collar - INTERNO

8. O-ring

9. O-ring

10. Cubierta metalica del tazdn
11. Tazon del lubricador

12. Tapon del filtro de aceite
13. O-ring

14. Base del tornillo

15. Goteador de aceite

16. Elemento de sellado

17. Cuerpo del engrase

18. Brida - EXTERNA

19. Tornillo hexagonal

20. Tornillo de purga

21. O-ring

22. Vastago de la valvula

23. Tornillo de doble cara

24. Bola de acero

25. Conector de tubo de aceite
26. Tubo de aceite
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Réducteur d'air avec déshydrateur, filtre et manometre 1/2*
Traduction de l'instruction originale

=
T20020 T20021 T20022 T20023

e

Réducteur d'air avec déshydrateur, filtre et manomeétre 1/2*

Type : T20020, T20021, T20022, T20023

Fabriqué pour :
GEKO Société a responsabilité limitée Sp.k.
Kietlin, rue Spacerowa
3, 97-500 Radomsko
geko@geko.pl
www.geko.pl
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1. Application

Le régulateur OFR / OF / OR / OU... contrdle I'air
comprimé fourni au systéme, en le régulant a la
valeur de pression de travail souhaitée et en
compensant les variations de pression.

Le modele OF... équipé d'un séparateur eau-huile
purifie également l'air de la brume d'huile, des
condensats et des particules solides.

2. Conditions d'exploitation

Avant de mettre en service, il convient de
s'assurer que les conditions de fonctionnement
sont conformes aux exigences techniques (par
exemple, plages de pression et de température).
Lors du choix de l'emplacement d'installation,
éviter les environnements agressifs (par exemple,
chlorométhanes, composés aromatiques, huiles et
acides) pour protéger le filtre et les cuves a huile
contre les dommages.

Le systéme doit étre progressivement amené a la
pression de travail pour éviter des mouvements
rapides et incontrolés des éléments.

En méme temps, il doit étre utilisé uniquement en
condition d'usine - toute modification non
autorisée est interdite.

3. Installation

Instructions de montage :

Utiliser des vannes d'arrét pour permettre le
montage et l'entretien sans pression (par
exemple, lors du remplacement de la cartouche
filtrante).

Faire attention a la direction du flux du média
indiquée par une fleche sur les brides de
raccordement.

Assurez-vous de laisser suffisamment d'espace
de montage pour la manipulation (min. 130 mm)
pour un échange facile du filtre.

Installer I'appareil verticalement (déviation max.
15°).

Raccordement des tuyaux pneumatiques :
Connectez les tuyaux aux raccords filetés selon
l'indication. Les connexions doivent étre étanches.

Montage du manomeétre :

Le manomeétre doit étre vissé dans le logement
fileté approprié. Le joint du manométre est pré-
installe  sur le filetage du manométre.
Alternativement, ne pas remplir le filetage et le
fermer avec un bouchon de remplacement avec
un joint torique (si nécessaire, remplacer le joint).
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Remplissage des bacs a huile :

Fermer les vannes et purger le systeme.

Dévisser les bacs a huile dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre.

Remplir le bol jusqu'a un maximum de 2/3 de son
volume.

Huile recommandée :
classe équivalente.

ISO VG-32 ou huile de

4. Démarrage

Réglage du modele OR..., OFR...

Connecter les boutons de réglage de la pression
vers le haut (déconnexion).

En tournant le bouton vers « + » jusqu'a la
position minimale.

Augmenter progressivement la pression dans
I'ensemble du systéme.

En tournant le bouton vers « - », jusqu'a atteindre
la pression souhaitée (lecture sur le manometre).
La pression recommandée doit étre d'au moins
0,1 MPa supérieure a la pression réglée.

Aprés réglage — visser le bouchon pour sécuriser
contre un changement accidentel de réglage.

5. Entretien

Elimination du condensat :

Aprés avoir atteint un niveau de condensat
d'environ 10 mm sous les filtres :

Dévisser les vannes de drainage dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre — le condensat
s'écoulera tout seul.

Remplacement de I'élément filtrant :

Vider et purger le systéme.

Dévisser le filtre dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre.

Remplacer I'élément (installation d'un nouvel
élément — uniquement pour un nouveau filtre).
Répéter le processus de mise en route selon le
point « Mise en route ».

Lors des travaux de maintenance, il est
nécessaire d'utiliser des équipements de
protection individuelle (gants).

Nettoyage des éléments — uniquement :

Eau ou autres solutions nettoyantes (max. +60°C)
avec des alcools industriels (sans additifs de
composés aromatiques).
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. Bouton de réglage

. Couvercle du régulateur
. Ecrou du régulateur

. Vis de réglage

. Ressort de pression

. Anneau de fixation

. Partie de la membrane

. O-ring

. Collet - ENTREE

. Curseur

. O-ring

. Rotor centrifuge

. Elément filtrant

. Poignée (manger)

. Protection métallique du bol
. Bol du filtre

. O-ring

. Connecteur interne

. Décharge de condensat
. Patin abrasif

. Joint (feuille)

. Base de débordement

. Partie de membrane

. Membrane

. Joint torique

. Corps OR

. Bouchon

. Joint torique

. Collet - SORTIE

. Vis a six pans

. Joint torique

. Ressort

. Eléments de fixation (vis)
. Base de I'élément filtrant
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. Manette de régulation de pression
. Couvercle du régulateur

. Ecrou du régulateur

. Spindle de régulation

Ressort a pression
Anneau de fixation

. Partie de membrane
. Joint torique
. Flasque - entrée

. Piston (bobine)

. Joint torique

. Joint torique

. Eléments de fixation

. Couvercle de serrure

. Couche isolante (feuille de port)
. Joint (feuille)

. Base de débordement

. Partie de la membrane (diaphragme)
. Membrane

. Joint torique

. Corps du régulateur

. Bouchon

. Joint torique

. Bride - sortie

. Vis a six pans creux

. Ressort

41




Tvardg'%

1
2
3
4
5
6
7
8
9

NNNNNMNNNRPRRRRRERRRRR
OURWNRPRPOOONOUNMNWNIEREO

1
2
’
3
a1
4
5
6
7
8
9
10—}
1
12 U

. Bouton de réglage

. Couvercle du régulateur
. Ecrou du régulateur

. Broche de réglage

. Ressort de pression

. Anneau de fixation

. Partie de membrane

. Joint torique

. Collier - ENTREE

. Curseur

. Joint torique

. Joint torique

. Eléments de connexion
. Couvercle de serrure

. Couche isolante

. Joint (feuille)

. Base de débordement
. Partie de membrane

. Membrane

. Joint torique

. Corps OR

. Bouchon

. Joint torique

. Collier - SORTIE

. Vis Allen

. Ressort
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1. Verre supérieur

2. Vis de réglage

3. O-ring

4. Couvercle décoratif (rond)
5. Insert anti-vent

6. Base de l'insert anti-vent
7. Col - INTERIEUR

8. O-ring

9. O-ring

10. Protection métallique de la cuvette
11. Cuvette de graisseur
12. Bouchon de filtre a huile
13. O-ring

14. Base de vis

15. Goutteur d'huile

16. Elément d'étanchéité
17. Corps de graisseur

18. Flasque - EXTERIEUR
19. Vis a téte hexagonale
20. Vis de purge

21. O-ring

22. Shaft de soupape

23. Vis a double face

24. Bille en acier

25. Raccord de tube d'huile
26. Tube d'huile
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Levegbcsokkentd vizlevalasztoval, sziirével és manométerrel 1/2"
Az eredeti utasitas forditasa

Ad

- o -

=
T20020 T20021 T20022 T20023

R

Levegb6csokkento vizlevalasztéval, sziirével és manométerrel 1/2"

Tipus: T20020, T20021, T20022, T20023

Gyarté:
GEKO Korlatozott Felelosségli Tarsasag Sp.k.
Kietlin, Spacerowa utca
3, 97-500 Radomsko
geko@geko. pl
www.geko.pl
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1. Alkalmazas

Az OFR / OF / OR / OU szabalyozé... a
rendszerbe vezetett siritett leveg6t szabalyozza,
ugy, hogy az elérje a kivant munkanyomast, és
kompenzalja a nyomas ingadozasat.

Az OF modell... viz-olaj levalasztéval van
felszerelve, amely tovabbi levegébtisztitast végez
olajkdd, kondenzatum és szilard részecskék
eltavolitdsaval.

2. Uzemeltetési feltételek

A berendezés lizembe helyezése el6tt biztositani
kell, hogy a munkakdrilmények megfeleljenek a
miszaki kovetelményeknek (pl. nyomas- és
hémérséklethatarok).

A telepitési helyszin kivalasztasakor kertini kell a
agressziv kdrnyezeteket (pl. kloroform
szarmazékok, aromas vegyuletek, fujt anyagok,
olajok és savak), hogy megvédjik a sziir6t és az
olajlevalasztdkat a sértilésektol.

A rendszert fokozatosan kell a munkanyomasra
emelni, hogy elkeruljuk az elemek hirtelen,
ellenérizhetetlen mozgasat.

Egyidejlleg kizardlag gyari allapotban szabad

hasznalni — minden nem engedélyezett
modositas tilos.

3. Telepités

Telepitési utasitasok:

Zaroszelepek  alkalmazasa  szikséges a

nyomasmentes telepités és karbantartas lehetéve
tételéhez (pl. a szlir6betét cseréjekor).

Figyelien a kdzeg aramlasi iranyara, amelyet
nyillal jelélnek a csatlakozoszelepeken.

Biztositsa a megfeleld szerelési helyet a sziird
koénnyl cseréje érdekében (min. 130 mm).

Az eszkdzt fuggblegesen kell felszerelni (max. £5°
eltérés).

A pneumatikus vezetékek csatlakoztatasa:

A vezetékeket a menetes csatlakozokhoz a
jelolésnek megfeleléen kell csatlakoztatni. A
csatlakozasoknak tomitettek kell lennidk.

A manométer felszerelése:

A manométert a megfelel6 menetes nyilasba kell
csavarozni. A manométer tomitégylrije gyarilag a
menetes csatlakozén van szerelve. Alternativ
megoldasként a tomitetlen menetes részt
potdugoval kell lezarni, tomitégylrivel (ha
sziikséges, cserélje ki a tomitést).
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Az olajtartalyok feltoltése:

Zarja el a szelepeket és légtelenitse a rendszert.
Csavarja le az olajtartalyokat az odramutatéd
jarasaval ellentétes iranyba.

Téltse meg a talat max. 2/3-ig.

Ajanlott olaj: ISO VG-32 vagy azzal egyenértéki
osztalyu olaj.

4. Inditas

Az OR..., OFR... modell beallitasa
Csatlakoztassa a nyomasbeallitdé gombokat felfelé
(levalasztas).

A gombot a ,t+’
minimalis poziciora.

irdnyaba forditva allitsa a

Fokozatosan novelie a nyomast az egész
rendszerben.
A gombot a ,-” iranyaba forgatva allitsa be a

kivant nyomasra (nyomasmérd leolvasas).

Az ajanlott nyomasnak minimum 0,1 MPa-val
magasabbnak kell lennie, mint a beallitott
nyomas.

A beadllitas utan csavarja vissza a kupakot, hogy
megakadalyozza a nem szandékos beallitast.

5. Karbantartas

Kondenzatum eltavolitasa:

Miutan a kondenzatum szintje kb. 10 mm-re
emelkedett a szlr6edények alatt:

Nyissa ki a leeresztd szelep iranyaba az
Oramutaté  jarasaval ellentétesen - a
kondenzatum magatol kifolyik.

Sziirébetét cseréje:

Uritse ki és légtalanitsa a rendszert.

Nyissa ki a szlir6éedényt az 6ramutaté jarasaval
ellentétes iranyban.

Cserélje ki a betétet (Uj betét felszerelése — csak
Uj sz(ir6hoz).

Ismételje meg az inditasi folyamatot a ,Jaratas”
pont szerint.

Szervizmunka soran egyéni védéfelszerelést kell
hasznalni (keszty().

Elemenstisztitds — csak:

Viz vagy mas tisztité oldatok (max. +60°C) ipari
alkohollal (aromas vegylletek hozzaadasa
nélkal).
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. Szabalyozé gomb

. Szabalyozé fedél

. Szabalyoz6 anyacsavar
. Szabalyoz6 orso

. Nyomoer6 rugo

. Régzitégydri

. Membran rész

. O-gy(ri

. Nyakpant - BELEPES

. Csuszka

. O-gyard

. Centrifugalis rotor

. Szlréelem

. Markolat (menedzser)
. Fém burkolat a talhoz
. Szlrétalca

. O-gydrd

. Bels6 csatlakozo

. Kondenzatum leengedése

. Porszivo lemez

. Témités (lap)

. Atfolyé alap

. Membran rész

. Membran

. O-gy(rd

. OR haz

. Dugé

. O-gydrd

. Nyak - KIMENET
. Imbuszcsavar

. O-gydrd

. Tavasz

. Kétéelemek (csavarok)
. Szlréelem alapja
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. Nyomasallit6 gomb
. Szabalyoz6 fedele

. Szabalyoz6 anya

. Szabalyoz6 orso
Nyomasrugo
Rogzitégylri
Membranrész
O-gylrl tomités
Kbénusz - bemenet

. Tengely (tekercs)

. O-gy(rQ tomités

. O-gy0rQ tomités

. Régzitéelemek

. Zarfedel

. H6szigetel6 réteg (viseld lap)
. Tomités (lap)

. Lecsepegd alap

. Membran része (diafragma)
. Membran

. O-gy(rQ tomités

. Szabalyoz6 haz

. Dugo

. O-gy(rQ tomités

. Kiképzés - kimenet
. Imbuszkulcs

. Tavasz
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. Beallito gomb

. Szabalyozo fedél

. Szabalyoz6 anya

. Beallité orso
Nyomotavasz

. Rogzitégylri
Membran rész

. O-gydri

. Nyakpant - BELEPES
. Csuszka

. 0-gylrd

. O-gydri

. Csatlakozé6 elemek
. Zarfedél

. Szigetelési réteg

. Tomités (lap)

. Atfolyo alap

. Membran rész

. Membran

. O-gydrd

. OR haz

. Dugo

. O-gy(ri

. Fokozat - KIMENET
. Imbuszcsavar

. Tavasz

© o ~NoOUA®WNPR

NNNNNMNNNRPRRRRRERRRRR
OURWNRPRPOOONOUNMNWNIEREO

48



Tvardg*

. Fels6 Uveg

1
2. Beallité csavar
3

. O-gydri

IN

. Diszit6 fedél (kerek)
. Szélvedd betét
. A szélvédd betét alapja

. O-gy(ri
. O-gydri

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.

5
6
7. Gallér - BELSO
8
9

Fém talca véd6
Kenbanyagtalca
Olajszlré dugod

O-gydrd
Csavar alap

Olajcsepegtetd

Tomitéelem
Zsirz6 haz

Kopeny - KULSO
Imbusz csavar
Légmentesit6 csavar

O-gydra

Szelep tengely
Kétoldalas csavart

Acélgolyo

Olajcs6 csatlakozas

Olajcs6
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Riduttore d'aria con essiccatore, filtro e manometro 1/2"
Traduzione delle istruzioni originali

T20020 T20021 T20022

Riduttore d'aria con essiccatore, filtro e manometro 1/2"

Tipo: T20020, T20021, T20022, T20023

Prodotto per:
GEKO Societa a responsabilita limitata Sp.k.
Kietlin, via Spacerowa
3, 97-500 Radomsko
geko@geko.pl
www.geko.pl
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1. Applicazione

Il regolatore OFR / OF / OR / OU... controlla l'aria
compressa fornita al sistema, regolando Ila
pressione al valore di lavoro richiesto e
compensando le fluttuazioni di pressione.

Il modello OF... dotato di separatore acqua-olio
purifica ulteriormente l'aria da nebbie oleose,
condensati e particelle solide.

2. Condizioni di utilizzo

Prima dell'avvio, assicurarsi che le condizioni di
lavoro soddisfino i requisiti tecnici (ad es.
intervallo di pressione e temperatura).

Durante la scelta del luogo di installazione, evitare
ambienti aggressivi (ad es. composti cloroformici,
sostanze aromatiche, oli e acidi) per proteggere il
filtro e le vaschette dell'olio da eventuali danni.

Il sistema deve essere progressivamente portato
alla pressione operativa per evitare movimenti
bruschi e incontrollati dei componenti.

Allo stesso tempo, deve essere utilizzato
esclusivamente in condizioni di fabbrica —
gualsiasi modifica non autorizzata & vietata.

3. Installazione

Istruzioni per l'installazione:

Utilizzare valvole di intercettazione per consentire
un montaggio e una manutenzione senza
pressione (ad es. durante la sostituzione del
filtro).

Prestare attenzione alla direzione del flusso del
mezzo indicata con una freccia sui collari di
connessione.

Garantire uno spazio di montaggio adeguato per
la realizzazione (min. 130 mm) per una facile
sostituzione del filtro.

Installare l'apparecchiatura in posizione verticale
(deviazione max. £5°).

Collegamento dei tubi pneumatici:

Collegare i tubi alle connessioni filettate secondo
le indicazioni. Le connessioni devono essere
stagne.

Installazione del manometro:

I manometro deve essere avvitato nell'apposita
sede filettata. La guarnizione del manometro € gia
montata sul raccordo filettato del manometro. In
alternativa, chiudere i filetti non utilizzati con un
tappo di chiusura e una guarnizione ad anello (se
necessario, sostituire la guarnizione).
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Riempimento delle scodelle dell'olio:

Chiudere le valvole e svuotare il sistema.

Svitare le scodelle dell'olio in senso antiorario.
Riempire la ciotola fino a un max. 2/3 della sua
capacita.

Olio consigliato: I1ISO VG-32 o olio di classe
equivalente.

4. Avvio
Regolazione del modello OR..., OFR...
Collegare i pulsanti di impostazione della

pressione in alto (disconnessione).

Ruotare la manopola verso "+" fino alla posizione
minima.

Aumentare gradualmente la pressione in tutto il
sistema.

Ruotare la manopola verso "-" fino a ottenere la
pressione desiderata (lettura sul manometro).

La pressione raccomandata deve essere di
almeno 0,1 MPa superiore alla pressione
impostata.

Dopo limpostazione, avvitare il cappuccio per
proteggere da modifiche involontarie delle
impostazioni.

5. Manutenzione

Rimozione della condensa:

Dopo aver raggiunto il livello di condensa di circa
10 mm sotto i filtri:

Allentare le valvole di drenaggio in senso
antiorario — la condensa defluira
automaticamente.

Sostituzione del filtro:

Svuotare e sfiatare il sistema.

Allentare il filtro in senso antiorario.

Sostituire il filtro (installazione di un nuovo filtro —
solo per un nuovo filtro).

Ripetere il processo di avviamento secondo il
punto "Avviamento".

Durante i lavori di manutenzione, utilizzare i
dispositivi di protezione individuale (guanti).

Pulizia degli elementi — solo:

Acqua o altre soluzioni detergenti (max. +60°C)
con alcol industriali (senza additivi di composti
aromatici).
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. Manopola di regolazione
. Coperchio del regolatore
. Madrevite del regolatore
. Mandrino di regolazione
. Molla di pressione

. Anello di fissaggio

. Parte della membrana

. O-ring

. Collo - INGRESSO

. Cerniera

. O-ring

. Rotore centrifugo
. Elemento filtrante
. Maniglia (manger)

. Copertura metallica della ciotola

. Ciotola del filtro

. O-ring

. Collegamento interno

. Scarico condensato

. Sottopiastra abrasiva

. Guarnizione (foglio)

. Base di sovrapposizione

. Parte della membrana

. Membrana

. O-ring

. Corpo OR

. Tappo

. O-ring

. Collare - USCITA

. Vite a brugola

. O-ring

. Molla

. Elementi di fissaggio (viti)
. Base dell'elemento filtrante
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. Manopola di regolazione della pressione
. Coperchio del regolatore

. Dado del regolatore

. Mandrino di regolazione

Molla a pressione

. Anello di fissaggio

. Parte della membrana
. Guarnizione O-ring

. Flangia - ingresso

. Pistone (spool)

. Guarnizione O-ring

. Guarnizione O-ring

. Elementi di fissaggio

. Coperchio della serratura

. Strato isolante (foglio di usura)
. Guarnizione (foglio)

. Base di sovraccarico

. Parte della membrana (diaframma)
. Membrana

. Guarnizione O-ring

. Corpo del regolatore

. Tappo

. Guarnizione O-ring

. Flangia - uscita

. Vite a brugola

. Molla
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. Manopola di regolazione
. Coperchio del regolatore
. Dado del regolatore

. Mandrino di regolazione
. Molla di pressione

. Anello di bloccaggio

. Parte della membrana

O-ring

. Collare - INGRESSO

. Cursore

. 0-anello

. O-ring

. Elementi di fissaggio

. Coperchio della serratura
. Strato isolante

. Guarnizione (foglio)

. Base di sovraccarico

. Parte della membrana
. Membrana

. O-ring

. Corpo OR

. Tappo

. O-ring

. Flangia - USCITA

. Vite a brugola

. Molla
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1. Vetro superiore

2. Vite di regolazione

3. O-ring

4. Coperchio decorativo (circolare)
5. Inserti antivento

6. Base dell'inserto antivento

7. Ala - INTERNA

8. O-ring

9. O-ring

10. Copertura metallica della coppa
11. Coppa dell'erogatore di lubrificante
12. Tappo del filtro dell'olio

13. O-ring

14. Base della vite

15. Goccia d'olio

16. Elemento di tenuta

17. Corpo dell'erogatore di grasso
18. Flangia - ESTERNA

19. Vite a brugola

20. Vite di sfiato

21. O-ring

22. Asta della valvola

23. Vite doppie

24. Sfera d'acciaio

25. Giunto del tubo dell'olio

26. Tubo dell'olio
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Tvard

Oro reduktorius su drenaziniu filtru ir manometru 1/2“
Originalios instrukcijos vertimas

T20020 T20021 T20022

Oro reduktorius su drenaziniu filtru ir manometru 1/2“

Tipas: T20020, T20021, T20022, T20023

Pagaminta:
GEKO UAB
Kietlin, ul. Spacerowa 3,
97-500 Radomsko
geko@geko.pl
www.geko.pl
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1. Taikymas
Regulatorius OFR / OF / OR / OU... valdo j
sistema tiekiamu suslégtu oru, reguliuodamas jj iki

nustatytos darbo slégio reikSmés ir
kompensuodamas slégio svyravimus.
Modelis OF... apripintas vandens-alojaus

separatoriumi papildomai valo org nuo aliejaus
riko, kondensato ir kietyjy daleliy.

2. Eksploatavimo saglygos

Prie$ paleidziant reikia jsitikinti, kad darbo sglygos
atitinka techninius reikalavimus (pvz., slégio ir
temperatdros diapazong).

Renkantis montavimo vietg, venkite agresyviy
aplinky (pvz., chloroformo, aromatiniy junginiy,
Sarmy, aliejy ir rigsciy), kad apsaugotuméte filtrg
ir alyvos talpyklas nuo pazeidimo.

Sistema reikia palaipsniui privedinéti prie darbo
slégio, kad baty iSvengta staigiy,
nekontroliuojamy elementy judesiy.

Tuo paciu metu reikia naudoti tik originaliame
fabrike — bet kokios neautorizuotos modifikacijos
yra uzdraustos.

3. Montavimas

Montavimo instrukcijos:

Naudoti atskirian€ius voztuvus, kad baty galima
be slégio montavimg ir prieziirg (pvz., keiiant
filtravimo elementa).

Atkreipti démes;j j skyscio srauto kryptj, pazymétg
rodykle ant jungiamuyjy flanSuy.

Uztikrinti tinkamag montavimo erdve filtrui keisti
(min. 130 mm).

Montuoti jrenginj vertikaliai (maksimalus nuokrypis
15°).

Pneumatiniy laidy prijungimas:
Laidus prijungti prie srieginiy jungCiy pagal
zymejimag. Jungtys turi bati hermetiSkos.

Manometro montavimas:

Manometrg reikéty jsukti j atitinkamg sriegima.
Manometro tarpikl] gamykloje reikia jdéti ant
manometro sriegimo. Alternatyviai, neuZzpildytg
sriegj uzdaryti rezerviniu kamsciu su tarpikliu (jei
reikia — pakeisti tarpine).
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Alyvos talpy pildymas:

Uzdaryti voztuvus ir iSleisti sistema.

Atsukti alyvos talpas pries laikrodzio rodykle.
UZpildykite dubenélj iki max. 2/3 tdrio.
Rekomenduojamas alyva: ISO VG-32 arba alyva
atitinkancioje klaséje.

4. Jjungimas

Modelio OR..., OFR... reguliavimas

Prijunkite slégio nustatymo mygtukus | virSy
(atsijungimas).

Pasukdami mygtukg | ,+* puse iki minimalaus
lygio.

Palaipsniui didinkite slégj visame sistemoje.
Pasukdami mygtukg | ,-“, kol pasieksite norimg
slégj (skaitymas manometre).

Rekomenduojamas slégis turi bati bent 0,1 MPa
didesnis uz nustatytg slég;.

Nustacius — uzsukite dangtel;, kad
apsaugotuméte nuo nepagrjsto  nustatymo
pasikeitimo.

5. Prieziara

Kondensato Salinimas:

Pasiekus apie 10 mm kondensato lygj po

filtravimo indais:
Atsukti iSleidimo voztuvus prie$ laikrodzio rodykle
— kondensatas iSsilies savaime.

Filtruojancio elemento keitimas:

IStustinti ir iSvaduoti sistema.

Atsukti filtravimo indg prie$ laikrodzio rodykle.
Keisti elementg (naujo elemento montavimas —
tik naujam filtrui).
Pakartoti paleidimo
.Paleidimas”.
Serviso darby metu reikia naudoti asmenines
apsaugos priemones (pirstines).

procesg pagal punktg

Elementy valymas — tik:
Vandeniu arba kitomis plovimo tirpalais (maks.
+60°C) pramoniniais alkoholius (be aromatiniy

junginiy priedy).
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. Reguliavimo rankenélé 12
. Reguliatoriaus dangtelis 13
. Reguliatoriaus verzlé 14
. Reguliavimo asis

. Slégio spyruoklé

. Fiksavimo ziedas 15
. Membranos dalis 16
. O-ziedas 17
. Kaklas - |EJIMAS 18
. Slinktis

. O-Ziedas L
. Sukamasis rotorius

. Filtruojantis elementas

. Laikiklis (manger)

. Metalinis dubens apvalkalas

. Filtras

. O-Ziedas

. Vidinis jungtis

. Suspausti kondensatg

. Sukibimo plokstelé

. Sandariklis (lapas)

. Perteklius pagrindas

. Membranos dalis

. Membrana

. O-Ziedas

. OR korpusas

. Kamstis

. O-Ziedas

. Kaklas - ISEITIS

. Sraigtas su SeSiakampiu galvu

. O-Ziedas

. Spyruoklé

. Sujungimo elementai (sraigtai)

. Filtruojancio elemento pagrindas
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. Spaudimo reguliavimo rankenélé
. Reguliatoriaus dangtelis

. Reguliatoriaus verzlé

. Reguliavimo velenas
Spaudimo spyruoklé

Laikiklio Ziedas

Membranos dalis

O-rango tarpiklis

FlanSas - jéjimas

. Tatele (spool)

. O-rango tarpiklis

. O-rango tarpiklis

. Sujungimo elementai

. Rakinimo dangtis

. Izoliaciné plévelé (apsauginé plokste)
. Sandarinimo tarpiklis (ploksté)
. Pertekliaus pagrindas

. Membranos dalis (diafragma)
. Membrana

. O-ziedo tarpiklis

. Reguliatoriaus korpusas

. Kamstis

. O-ziedo tarpiklis

. Kaklelis - iSeiga

. Sesiakampé varztas

. Spyruoklé

1
2
3
4
5.
6.
7.
8.
9.

NNNNNNNRPERRRRRRRR R
OUDRNWNRPOOOMNOOUNWNEREO

59



Tvardg'%

1
2 |

7 |
3

1 T )

4 1
5
6
7
8 |
Fl ™ |
10—
1
12—\

. Reguliavimo rankenélé
. Reguliatoriaus dangtis
. Reguliatoriaus verzlé

. Reguliavimo velenas

. Slégio spyruoklé

. Tvirtinimo Ziedas

. Membranos dalis

. O-Ziedas

. Apykaklé - JEJIMAS

. Suwakas

. O-rinigas

. O-rinigas

. Jungiamieji elementai
. Uzdarymo dangtis

. lIzoliacinis sluoksnis

. Tarpiklis (lapas)

. Pertekliné bazé

. Membrany dalis

. Membrana

. O-zZiedas

. Korpusas OR

. Kamstis

. O-Ziedas

. Kaklas - ISEITIS

. Imbuso varztas

. Spyruoklé
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. VirSutiné stiklas

. Reguliavimo varztas
. O-priedas
. Dekoratyvinis dangtelis (apvalus)
. Véjui atspari jdeklas

. Véjui atsparaus jdéklo pagrindas
. Kaklas - VIDINIS

. O-priedas
. O-priedas
Metaliné indo apsauga

Tepalo indo

Alyvos filtro kamstis

O-Ziedas

Varzto pagrindas
Alyvos laSintuvas
Sandarinimo elementas
Teptuko korpusas
Kaklas - ISORINIS

Hex varztas

ISmetimo varztas

O-Ziedas

VoZztuvo stiebas

Dviejy pusiy varztas
Plieniné rutulys

Naftos vamzdziy jungtis
Naftos vamzdis
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Gaisa samazinatajs ar izzastoso filtreSanas ierici un manometru
1/2“
Originalas instrukcijas tulkojums

Tvard m

T20020 T20021 T20022

Gaisa samazinatajs ar izzustoso filtreSanas ierici un manometru 1/2"

Tips: T20020, T20021, T20022, T20023

Razots prieks:
GEKO SIA
Kietlin, ul. Spacerowa 3,
97-500 Radomsko
geko@geko.pl
www.geko.pl
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1. Pielietojums

Regulators OFR / OF / OR / OU... regulé
pievades kompreséta gaisa plismu, pielagojot to
iepriek$ noteiktajam darba spiediena ITmenim, ka
arT kompenségjot spiediena svarstibas.

Modelis OF... aprikots ar tdens-olieju atdalitaju
papildu attira gaisu no ellas miglas, kondensata
un cietajam dalinam.

2. Ekspluatacijas nosacijumi

Pirms palaiSanas japarliecinas, ka darba apstakli
atbilst ~ tehniskajam  prasibam  (pieméram,
spiediena un temperatdras diapazons).

Izvéloties montazas vietu, jaizvairas no
agresiviem vide (pieméram, hloroforam,
aromatiskdm vielam, fluorétiem savienojumiem,
ellam un skabém), lai pasargatu filtru un ellas
traukus no bojajumiem.

Sistému pakapeniski japalaiz uz darba spiedienu,

lai izvairitos no straujiem, nekontrolétiem
elementu kustibam.
Vienlaikus jalieto tikai rOpnicas stavokli —

jebkadas neautorizétas modifikacijas ir aizliegtas.

3. Montaza

Montazas instrukcijas:

Izmantot slégvarstus, lai nodroSinatu
bezspiediena montazu un apkopi (pieméram, pie
filtra elementa nomainas).

Uzturét uzmanibu uz vidéja plidsmas virzienu, kas
noradits ar bultinu uz savienojuma flanciem.
NodroSinat atbilstoSu montazas telpu
nomainai (min. 130 mm).

Uzstadtt ierici vertikali (maksimalais novirze +5°).

filtra

Gaisa caurulu pieslégsana:

Caurules pieslégt pie vitnotajam savienojumiem
saskand ar markéjumu. Savienojumiem jabat
hermétiskiem.

Manometra uzstadiSana:

Manometrs jaievieto atbilsto$aja vitnotaja ligzda.
Manometra blive ir rdpnicad uzstadita uz
manometra vitnotd gala. Alternativi, nevélamo
vitnoto ligzdu var aizpildit ar aizvietojoSu cork ar
blives gredzenveida blivém (ja nepiecieSams -
nomaintt blivi).
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Ellas misu pildisana:

Aizvert varstus un iztuk3ot sistému.

Atskravéjiet ellas misas pretégji pulkstena raditaju
virzienam.

Aizpildiet blodu ltdz maksimali 2/3 tilpuma.
leteicama ella: 1ISO VG-32 vai ella ar [tdzvértigu
klasi.

4. ledarbinasana

Regulacija modeliem OR..., OFR...

Pievienojiet spiediena iestatiSanas pogas uz
augsu (atslegsana).

Griezot pogu virziena ,+” lldz minimalajai pozicijai.
Pakapeniski palieliniet spiedienu visa sistéma.
Griezot pogu virziena ,-”, [1dz sasniedzat vélamo
spiedienu (lasijums manometra).

leteicamajam spiedienam jabdt vismaz par 0,1
MPa augstakam neka iestatitais spiediens.

Péc iestatiSanas — ieskravéjiet uzgali, lai
nodros$inatu pret nejausu iestatijumu izmainu.

5. Apkope

Kondensata nonems$ana:

Péc tam, kad kondensata Iimenis sasniedz
apméram 10 mm zem filtréjoSajam tvertném:
Atvienojiet iztukSoSanas varstus un pagrieziet
pretéji pulkstena raditaja virzienam — kondensats
pati no sevis izpladrs.

Filtra elementa maina:
IztukSojiet un izgaismojiet sistému.

Atvienojiet filtréjoSo tvertni pretéji pulkstena
radrtaja virzienam.
Nomainiet filtra elementu (jauna elementa

montaza — tikai jaunam filtram).

Atkartoti veiciet palaiSanas procesu, saskana ar
punktu ,Palaist”.

ApkalpoSanas darbu laika jaizmanto individualas
aizsardzibas idzekli (cimdi uz rokam).

Elementu tiriSana — tikai:

Udens vai citu mazgasanas $kidumu (maks.
+60°C) ar industridlajiem alkoholiem (bez
aromatisko savienojumu piedevam).
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. ReguléSanas poga

. Regulétaja vaks

. Regulétaja uzgrieznis

. ReguléSanas varpsta

. Spiediena atsperes

. IzmantoSanas gredzens
. Membranas dala

. O-gredzens

. Kakls - IEIESANA

. Sledzis

. O-gredzens

. Vortex rotors

. Filtra elements

. Turétajs (manger)

. Metala trauka vaks
. Filtra trauks

. O-gredzens

. lekSé&jais savienotajs
. Nospiediet kondensatu
. SlipéSanas paliktnis
. Blive (lapa)

. Parplides pamatne
. Membranas dala

. Membrana

. O-gredzens

. OR korpuss

. Vacins

. O-gredzens

. Kakls - Izeja

. Sesstura skrive

. O-gredzens

. Spriego

. Savienojuma elementi (skraves)
. FiltréeSanas elementa pamatne
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. Spiediena reguléSanas poga
. Regulétaja vaks

. Regulétaja uzgrieznis

. ReguléSanas spole

. Spiediena atsperes

Turétajs

. Membranas dala
O-gredzena blive

. Kleps - ieeja

. Kalis (spole)

. O-gredzena blive

. O-gredzena blive

. SavienojoSie elementi

. Slédzenei vaks

. Isolacijas slanis (nésajama loksne)
. Blivgredzens (loksne)

. Parmaksas pamats

. Membranas dala (diaphragmas)
. Membrana

. O-gredzena blive

. Regulatora korpuss

. Aizbazni

. O-gredzena blive

. Klejo - izeja

. lekSéja skrave

. Atsperu

1
2
3
4
5
6.
Z
8.
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Regulésanas klokis

. Regulatora vaks

Regulatora uzgrieznis
ReguléSanas varpsta
Spiediena atsperu

. FikséjoSais gredzens

Membranas dala
O-gredzens

Kolners - IEEJA

. Zintra

. O-gredzens

. O-gredzens

. SavienojoSie elementi
. Aizsléga vaks

. lzolacijas slanis

. Blivgumija (lapa)
. Parpludes pamats
. Membranas dala

. Membrana

. O-gredzens

. Korpuss OR

. Koreks

. O-gredzens

. Kreisa - IZEJA

. ApskrivéSanas skrave
. Pavasaris
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. Augs$éjais stikls

. ReguléSanas skrave
. O-gredzens
4. Dekorativa vacins (apals)

. V@ja aizsardzibas ieliktni

. V&ja aizsardzibas ieliktna pamats

. O-gredzens
. O-gredzens

5
6
7. Kollar - IEKSEJS
8
9

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.

Metala blodas aizsargs
Ellas smérétaja bloda
Ellas filtra korkis

O-gredzens

Skrdves pamatne
Ellas pilinatajs
Bliveéjuma elements
ElloSanas korpuss
Uzmava - AREJA
Atslegas skrave
|zvadi skrave

O-gredzens

Varsta karba

Divpusiga skrave

Térauda bumba

Ellas caurules savienojums
Ellas caurule
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Luchtreductor met ontvochtiger, filter en manometer 1/2“
Vertaling van de originele instructies

T20020 T20021 T20022

Luchtreductor met ontvochtiger, filter en manometer 1/2*

Type: T20020, T20021, T20022, T20023

Geproduceerd voor:
GEKO BV met beperkte aansprakelijkheid Sp.k.
Kietlin, ul. Spacerowa 3,
97-500 Radomsko
geko@geko.pl
www.geko.pl
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1. Toepassing
Regulator OFR / OF / OR / OU...
aangevoerde samengeperste lucht

regelt de
naar de

opgegeven waarde van de werkdruk en
compenseert drukschommelingen.
Model OF... uitgerust met een water-olie

scheider, reinigt daarnaast de lucht van olienevel,
condensaat en vaste deeltjes.

2. Gebruiksvoorwaarden

Voor het inschakelen moet worden gecontroleerd
of de werkomstandigheden voldoen aan de
technische vereisten (bijv. druk- en
temperatuurbereik).

Bij het kiezen van de montagelocatie agressieve
omgevingen vermijden (bijv. chloorverbindingen,
aromatische verbindingen, gefruite stoffen, olién
en zuren) om de filter en oliebaarden te
beschermen tegen schade.

Het systeem moet geleidelijk naar de werkdruk
worden gebracht om plotselinge, oncontroleerbare
bewegingen van de onderdelen te vermijden.
Tegelijkertijd moet het uitsluitend in fabrieksstaat
worden gebruikt — alle niet-geautoriseerde
aanpassingen zijn verboden.

3. Montage

Montage-instructies:

Gebruik afsluitkleppen om een drukloos montage
en onderhoud mogelijk te maken (bv. bij het
vervangen van het filterelement).

Let op de richting van de mediumstroom,
aangeduid met een pijl op de aansluitflenzen.

Zorg voor voldoende montageruimte voor de
uitvoering (minimaal 130 mm) voor eenvoudige
vervanging van het filter.
Installeer het apparaat
afwijking £5°).

verticaal (maximale

Aansluiting van pneumatische leidingen:

Sluit de leidingen aan op de draadverbindingen
volgens de aanduiding. De verbindingen moeten
lekvrij zijn.

Installatie van de manometer:

De manometer moet in de juiste schroefdraad
aansluiting worden geschroefd. De afdichting van
de manometer is fabrieksmatig gemonteerd op de
schroefdraad van de manometer. Als alternatief,
vul de ongebruikte schroefdraad met een
vervangende dop met een O-ring (indien nodig -
vervang de afdichting).
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Vullen van oliepotten:

Sluit de ventielen en ontlucht het systeem.

Draai de oliepotten tegen de klok in los.

Vul de kom tot max. 2/3 van het volume.
Aanbevolen olie: ISO VG-32 of olie van een
gelijkwaardige klasse.

4. Opstarten

Aanpassing van het model OR..., OFR...

Verbind de drukinstelschakelaars naar boven (de-
verbinding).

Draai de knop naar de kant van .+’ naar de
minimale positie.

Verhoog geleidelijk de druk in het hele systeem.
Draai de knop naar de kant van ,-” totdat de
gewenste druk is bereikt (afleesbaar op de
manometer).

De aanbevolen druk moet minimaal 0,1 MPa
hoger zijn dan de ingestelde druk.

Na het instellen - schroef de dop terug om te
voorkomen dat de instellingen per ongeluk
worden gewijzigd.

5. Onderhoud

Verwijdering van condensaat:

Na het bereiken van een condensaatniveau van
ongeveer 10 mm onder de filterkommen:

Draai de ontluchtingskranen tegen de klok in -
condensaat zal vanzelf wegvloeien.

Vervanging van het filterelement:

Leeg en ontlucht het systeem.

Draai de filterkom tegen de klok in.

Vervang het element (installatie van een nieuw
element - alleen voor een nieuw filter).

Herhaal het opstartproces volgens punt
'‘Opstarten’.

Tijdens  onderhoudswerkzaamheden  moeten
persoonlijke  beschermingsmiddelen  worden

gebruikt (handschoenen).

Reiniging van elementen — alleen:

Water of andere reinigingsoplossingen (max.
+60°C) industriéle alcoholen (zonder
toevoegingen van aromatische verbindingen).
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. Regelknop

. Deksel van de regelaar
. Moer van de regelaar

. Regelspindel

. Drukveer

. Bevestigingsring

. Deel van het membraan
. O-ring

. Kraag - INVOER

. Rits

. O-ring

. Centrifugaalrotor

. Filterelement

. Houder (manger)

. Metaalbescherming van de kom
. Filterkom

. O-ring

. Interne connector

. Condensaatafvoer

. Schuurpad

. Pakking (blad)

. Overloopbasis

. Membranddeel

. Membraan

. O-ring

. OR-huis

. Stop

. O-ring

. Kraag - UITGANG

. Inbusbout

. O-ring

. Veer

. Bevestigingsmiddelen (bouten)
. Basis van het filterelement
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. Drukregelknop

. Deksel van de regelaar
. Moer van de regelaar

. Regelspindel

Drukveer
Bevestigingsring
Membranddeel

O-ring afdichting

Flens - ingang

. Plunjer (spool)

. O-ring afdichting

. O-ring afdichting

. Verbindingselementen
. Slotdeksel

. Isolatielaag (dragsheet)
. Pakking (sheet)

. Overloopsbasis

. Deel van de membraan (diaphragm)
. Membraan

. O-ring pakking

. Regulatorbehuizing

. Stop

. O-ring pakking

. Flens - uitgang

. Inbusbout

. Veer
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Regelknop

. Regelaardeksel

Moer van de regelaar
Regelspindel
Drukveer

. Bevestigingsring
Membranddeel
O-ring

Kotnierz - INGANG

. Rits

. 0-ring

. O-ring

. Verbindingselementen
. Slotdeksel

. Isolatielaag

. Pakking (vel)

. Overloopbasis

. Deel van het membraan
. Membrana

. O-ring

. Korpus OR

. Korek

. O-ring

. Kotnierz - UITGANG
. Inbusschroef

. Veer

1.
2
3.
4,
5.
6
7.
8.
9.
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. Bovenste glas
. Instelschroef

. O-ring
. Decoratieve afdekking (rond)

. Basis van de windscherminzet
. Kraag - BINNEN

. O-ring

. O-ring

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.

1
2
3
4
5. Windscherminzet
6
7
8
9

Metalen beschermkap voor de kom
Smeermiddelkom
Oliefilterdop

O-ring

Schroefbasis
Olie-druppelaar
Dichtingscomponent
Lichaam van de smerer
Kraag - BUITENZIJIDE
Inbusbout
Ontluchtingsschroef
O-ring

Klep-as

Tweezijdige schroef
Stalen bal
Oliebuisverbinding
Oliebuis
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Redutor de ar com desumidificador, filtro e manometro 1/2"
Tradugao da instrugao original

T20020 T20021 T20022

Redutor de ar com desumidificador, filtro e manémetro 1/2"

Tipo: T20020, T20021, T20022, T20023

Produzido para:
GEKO Sociedade por Quotas Sp.k.
Kietlin, Rua Spacerowa
3, 97-500 Radomsko
geko@geko.pl
www.geko.pl
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1. Aplicagao

O regulador OFR / OF / OR / OU... controla o ar
comprimido fornecido ao sistema, ajustando-o ao
valor de pressdo de trabalho definido e
compensando as variagdes de pressao.

O modelo OF... equipado com separador agua-
Oleo limpa adicionalmente o ar da névoa de dleo,
condensado e particulas sélidas.

2. Condig6es de operagao

Antes de iniciar, deve-se garantir que as
condicdbes de trabalho correspondam aos
requisitos técnicos (por exemplo, faixa de pressao
e temperatura).

Ao escolher o local de instalagéo, evite ambientes
agressivos  (por exemplo, derivados de
cloroforme, compostos aromaticos, esterificantes,
Oleos e acidos) para proteger o filtro e os carteres
de 6leo contra danos.

O sistema deve ser gradualmente levado a
pressdo de trabalho para evitar movimentos
bruscos e incontrolaveis dos componentes.

Ao mesmo tempo, deve-se usar apenas nho
estado de fabrica - quaisquer modificagbes nao
autorizadas sao proibidas.

3. Instalacao

Instrugbes de instalagao:

Utilizar valvulas de corte para permitir a
instalagdo e manutengdo sem pressdo (por
exemplo, ao substituir o elemento filtrante).
Atencao para a diregéo do fluxo do meio indicado
pela seta nos flanges das conexdes.

Prever espago adequado de montagem para a
realizacao (min. 130 mm) para facil troca do filtro.
Montar o dispositivo na vertical (inclinagdo max.
15°).

Conexdo dos cabos pneumaticos:

Os cabos devem ser conectados as conexdes
roscadas de acordo com a marcagdo. As
conexdes devem ser estanques.

Montagem do manémetro:

O manbémetro deve ser rosqueado no assento
roscado apropriado. O selo do mandmetro ja vem
montado na rosca do mandmetro.
Alternativamente, preencher roscas vazias com
uma tampa de substituicdo com o anel de
vedagao (se necessario - substituir o selo).

75

Enchimento dos carteres de 6leo:

Fechar as valvulas e purgar o sistema.
Desparafusar os carteres de 6leo no sentido anti-
horario.

Encher a tigela até no maximo 2/3 do volume.
Oleo recomendado: 1SO VG-32 ou 6leo de classe
equivalente.

4. Inicio

Ajuste do modelo OR..., OFR...

Conectar os botbes de ajuste de pressdo para
cima (desconexao).

Girando o botdo na diregdo do “+” para a posigao
minima.

Aumentar gradualmente a pressdao em todo o
sistema.

Girando o botdo na direcao do “-”, até atingir a
pressao desejada (leitura no mandémetro).

A pressao recomendada deve ser pelo menos 0,1
MPa superior a pressao ajustada.

Apds 0 ajuste — rosquear a tampa para proteger
contra mudangas acidentais do ajuste.

5. Manutengao

Remocgéao de condensado:

Ao alcangar 0 nivel de condensado de
aproximadamente 10 mm abaixo das bandejas
filtrantes:

Desaparafusar as valvulas de drenagem no
sentido anti-horario — o0 condensado saira
espontaneamente.

Substituicdo do elemento filtrante:

Esvaziar e despressurizar o sistema.
Desaparafusar a bandeja do filtro no sentido anti-
horario.

Substituir o elemento (instalagdo de um novo
elemento — apenas para o novo filtro).

Repetir 0 processo de inicio conforme o ponto
"Inicio".

Durante as operagdes de manutengdo, devem ser
usados equipamentos de protegdo individuais
(luvas).

Czyszczenie elementéw — tylko:

Agua ou outras solugbes de limpeza (max.
+60°C) com alcoois industriais (sem adi¢cdo de
compostos aromaticos).
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. Bot&o de regulagem 12
Tampa do regulador 13
. Porca do regulador 14
. Eixo de regulagem

. Mola de pressao

. Anel de fixacao 15
. Parte da membrana 16
. O-ring 17
. Colar - ENTRADA 18
. Deslizante

. O-ring L
. Rotor centrifugo

. Elemento filtrante

. Punho (gerenciador)

. Protetor metalico da tigela

. Tigela do filtro

. O-ring

. Conector interno

. Dreno de condensado

. Espacgador abrasivo

. Junta (folha)

. Base de transbordo

. Parte da membrana

. Membrana

. O-ring

. Corpo do O-ring

. Copo

. O-ring

. Coleira - SAIDA

. Parafuso Allen

. O-ring

. Molde

. Elementos de fixacao (parafusos)
. Base do elemento filtrante
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botéo de ajuste de pressao

. Tampa do regulador
. Porca do regulador
. Fuso de regulagéo

Mola de presséao
Anel de fixacao

. Parte da membrana
. Junta O-ring
. Flange - entrada

. Pistao (spool)

. Junta O-ring

. Junta O-ring

. Elementos de fixacao

. Tampa da fechadura

. Camada isolante (folha de desgaste)
. Vedante (folha)

. Base de transbordo

. Parte da membrana (diafragma)
. Membrana

. Vedante O-ring

. Corpo do regulador

. Tampa

. Vedante O-ring

. Flange - saida

. Parafuso Allen

. Mola
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. Bot&o regulador

. Tampa do regulador
. Porca do regulador
. Eixo regulador

. Mola de pressao

. Anel de fixagao

. Parte da membrana

O-ring

. Colar - ENTRADA

. Deslizante

. Anel 0

. Anel O

. Elementos de jungao
. Capa da fechadura
. Camada isolante

. Junta (folha)

. Base de transbordo
. Parte da membrana
. Membrana

. Anel O

. Corpo OR

. Cork

.Anel O

. Flange - SAIDA

. Parafuso Allen

. Molha

78




Tvardg*

1. Vidro superior
2. Parafuso de ajuste

3. O-ring

4. Cobertura decorativa (redonda)
5. Inserto antivento

6. Base do inserto antivento

7. Colarinho - INTERNO

8. O-ring

9. O-ring

10. Protegao metalica da tigela
11. Tigela do lubrificador

12. Tampa do filtro de 6leo

13. O-ring

14. Base do parafuso

15. Gotejador de d6leo

16. Elemento vedante

17. Corpo do lubrificador

18. Flange - EXTERNA

19. Parafuso Allen

20. Parafuso de ventilagao

21. O-ring

22. Eixo da valvula

23. Parafuso de dupla face

24. Bola de ago

25. Conexao do tubo de dleo
26. Tubo de dleo

y
N

L

79

|

LTI,

13
14
15
16
17

18

19

20 1
M

22
23

24

25
26




Tvard

Reductor de aer cu dehidratator, filtru si manometru 1/2“
Traducerea instructiunii originale

T20020 T20021 T20022

Reductor de aer cu dehidratator, filtru si manometru 1/2"

Tip: T20020, T20021, T20022, T20023

Fabricat pentru:
GEKO Societate cu Raspundere Limitata Sp.k.
Kietlin, str. Spacerowa
3, 97-500 Radomsko
geko@geko.pl
www.geko.pl
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1. Utilizare

Regulator OFR / OF / OR / OU... controleaza
aerul comprimat livrat sistemului, reglementandu-I
la valoarea specificatda a presiunii de lucru si
compensand fluctuatiile de presiune.

Modelul OF... echipat cu separator de apa si ulei,
curatd suplimentar aerul de ceata de ulei,
condens si particule solide.

2. Conditii de exploatare

Inainte de pornire, este necesar s& ne asiguram
ca conditiile de lucru corespund cerintelor tehnice
(de exemplu, intervalul de presiune si
temperatura).

in timpul alegerii locului de montaj, evitati mediile
agresive (de exemplu, derivati de cloroform,
compusi aromatici, uleiuri si acizi) pentru a proteja
filtrul si canile cu ulei de deteriorare.

Sistemul trebuie sa fie adus treptat la presiunea
de lucru pentru a evita miscarile bruste si
necontrolate ale elementelor.

In acelasi timp, trebuie utilizat exclusiv in stare de
fabricda — orice modificari neautorizate sunt
interzise.

3. Montaj

Instructiuni de montaj:

Utilizati valve de Tinchidere pentru a permite
montajul si intretinerea fara presiune (de exemplu,
la nlocuirea elementului filtrant).

Acordati atentie directiei de curgere a mediei,
marcata cu o sageata pe flansele de conexiune.
Asigurati un spatiu de montare adecvat pentru
realizare (min. 130 mm) pentru o schimbare
usoara a filtrului.

Montati dispozitivul vertical (max. deviatie +5°).

Conectarea tuburilor pneumatice:

Tuburile se conecteaza la racordurile filetate
conform marcajului. Conexiunile trebuie sa fie
etanse.

Montarea manometrului:

Manometrul trebuie sa fie nsurubat in orificiul
corespunzator filetului. Garnitura manometrului
este montata din fabrica pe catul filetului
manometrului. Alternativ, filetul gol se blocheaza
Cu un capac de rezerva cu garnitura inelara (daca
este necesar - inlocuiti garnitura).
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Umplerea canilor de ulei:

Inchideti supapele si purgati circuitul.

Desfacuti cazile de ulei in sensul invers acelor de
ceasornic.

Umpleti bolul pana la max. 2/3 din volum.

Ulei recomandat: ISO VG-32 sau ulei de clasa
echivalenta.

4. Pornire

Reglarea modelului OR..., OFR...

Conectati butoanele de reglare a presiunii in sus
(deconectare).

Rasucind butonul in directia ,+” pana la pozitia
minima.

Cresteti treptat presiunea in intregul sistem.
Rasucind butonul in directia ,-", pana la obtinerea
presiunii dorite (citire pe manometru).

Presiunea recomandata trebuie sa fie cu minimum
0,1 MPa mai mare decat presiunea setata.

Dupa setare - insurubati capacul pentru a preveni
modificarea neintentionata a setarii.

5. Intretinere

Eliminarea condensului:

Dupa atingerea nivelului de condens de
aproximativ 10 mm sub filtrele de filtrare:
Deschideti supapele de evacuare in sensul opus
acelor de ceasornic — condensul va curge de la
sine.

Schimbarea cartusului filtrant:
Goliti si ventilati sistemul.
Deschideti filtrul Tn sensul
ceasornic.

Tnlocuiti cartusul (montajul unui nou cartus - doar
la un filtru nou).

Repetati procesul de pornire conform punctului
LPornire”.

In timpul lucrarilor de service, trebuie utilizate
masuri de protectie individuala (manusi).

opus acelor de

Curatarea elementelor — doar:

Apa sau alte solutii de curatare (max. +60°C) in
amestec cu alcool industrial (fara aditivi de
compusi aromatizati).
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. Buton de reglare 12
. Capacul regulatorului 13
. Piulita regulatorului 14
. Axe de reglare

. Spring de presiune

. Inel de fixare 15
. Partea membranei 16
. O-ring 17
. Guler - INTRARE 18
. Fascicul

. O-ring L
. Rotor rotativ

. Element filtrant

. Maner (manger)

. Protectie metalica pentru bol
. Bolul filtrului

. O-ring

. Conector intern

. Spust condensatului

. Panza de slefuit

. Garnitura (foaie)

. Baza de supraplin

. Partea membranei

. Membrana

. O-ring

. Corp OR

. Dop

. O-ring

. Guler - IESIRE

. Surub cu cap hexagonal

. O-ring

. Arc

. Elemente de fixare (suruburi)
. Baza a elementului filtrant
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. Buton de reglare a presiunii
. Capacul regulatorului

. Surubul regulatorului

. Varful de reglementare

. Spring de presiune

. Inel de fixare

. Partea membranei

. Garnitura O-ring

. Flansa - intrare

. Piston (spool)

. Garnitura O-ring

. Garnitura O-ring

. Elemente de fixare

. capac incuietoare

. Stratul izolator (foaie de uzura)
. Garnitura (foaie)

. Baza de preaplin

. Parte a membranei (diafragmei)
. Membrana

. Garnitura O-ring

. Carcasa regulatorului

. dop

. Garnitura O-ring

. Flansa - iesire

. Surub imbus

. Arcuri
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1. Buton de reglare

2. Capac pentru regulator
3. Surub pentru regulator
4. Fus de reglare

5. Arcuri de presiune

6. Inel de fixare

7. Partea membranei

8. O-ring

9. Guler - INTRARE

10. Glisa

11. 0-ring

12. O-ring

13. Elemente de fixare
14. Capacul incuietorii
15. Strat izolator

16. Garnitura (foaie)

17. Baza de suprapunere
18. Partea membranei
19. Membrana

20. O-ring

21. Korpus OR

22. Curea

23. O-ring

24. Flansa - IESIRE

25. Surub imbus

26. Arc
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. Sticla superioara

. Surub de reglaj

. O-ring

. Capac decorativ (circular)
. Int&ritura anti-vant

. Baza intariturii anti-vant

. Guler - INTERIOR

. O-ring

. O-ring

10. Tmbracaminte metalicd pentru vas
11. Vas pentru lubrifiant

12. dopul filtrului de ulei
13. O-ring

14. Baza surubului

15. Picurator de ulei

16. Element de etansare
17. Carcasa lubrifiantului
18. Furtun - EXTERN

19. Surub cu cap hexagonal
20. Surub de aerisire

21. O-ring

22. Axul valvei

23. Surub cu doua fete

24. Bila de otel

25. Conexiune pentru tubul de ulei
26. Tub de ulei
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Pepnykrtop Bo3ayxa ¢ ocywmTtenem, punbTpoMm n maHomeTtpom 1/2"
MepeBog opuUrMHanbHOM UHCTPYKLMK

s

R

-
720022 720023

T20020

Peayktop Bo3ayxa ¢ ocywuTternem, hpunbTpomMm n maHomeTpom 1/2"

Tun: T20020, T20021, T20022, T20023

MpousBegeHo gns:
GEKO c orpaHu4eHHOM OTBETCTBEHHOCTLIO Sp.k.
KeTtnuH, yn.
CnacepoBas 3, 97-500
Papgomcko
geko@geko.pl
www.geko.pl
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1. MpumeHeHune

Perynatop OFR / OF / OR / OU... ynpaBnseT
nogaBaemMbiM B CUCTEMY CXaTbiM BO3OYXOM,
perynvpys ero 4o 3agaHHoro paboyero gasrneHus
N KoMneHcmpysa konebaHns gaBneHus.

Mopgens OF... oOcCHaweHa BOLHO-MaCSHbIM
cenapaTtopoM, KOTOpbI AOMONTHUTENBHO OYULLIaET
BO34yX OT HedTAHOro TymaHa, KOHAeHcaTa WU
TBEpPAbIX YacTuLl.

2. YcnoBusa akcnnyatauum

Mepen 3anyckom Heobxogumo ybeauTbecsl, 4TO
ycnosus paboTbl COOTBETCTBYIOT TEXHWYECKUM
TpeboBaHMaM (Hanpumep, AnanasoH SaBfeHUsa n
TemnepaTypbl).

Mpn BbIGOpe Mecta MOHTaxa wusberatb
arpeccuBHbIX cpen (Hampumep, NPOM3BOAHbIE
xnopodpopma,  apomaTtuMyeckme  CoeMHeHus,
TOpPUPOBaHHbIE, Macra W KUCMOTbl), 4TOObI
3aWmTUTe UNBTP M MacnsHble KapTepbl OT
noBpeXxaeHun.

Cnctemy cnegyeT MOCTEMEHHO [A0BOAUTbL A0
pabouyero pasneHusi, 4Tobbl M3bexaTb pPesKuXx,
HEKOHTPONMPYEMbIX OBVKEHWUA NIEMEHTOB.

Mpn aTtoM cnegyet WCMNONb30BaTb TOMbKO B

3aBOCKOM COCTOSIHUM — nobble
HeCaHKLUMOHMPOBaAHHbIE MOLI,VICIZ)VIKaLI,I/IVI
3anpeLLeHsbl.

3. MoHTax

WHCTPYKLMM MO MOHTaxy:

Mcnonb3oBaTb 3arnopHble KnanaHbl, YTOObI
obecrneunte MOHTaX U obcnyxuBaHne 6e3
JaBneHus (Hanpumep, npu 3ameHe

PUNBTPYOLLETO 3MIEMEHTA).
O6paTnTb BHMMaHue Ha HanpaereHue MnoToKa
cpenbl, ykasaHHOe CTPEenKon Ha COeAMHUTENbHbIX

dnaHuax.
ObecneuynTb JocTtaTo4yHoe MOHTaXHoe
MPOCTPAHCTBO AN 3aMeHbl puibTpa (MUHUMYM
130 mm).
YcTaHaBnuBaThb YCTPONCTBO BEPTUKANbHO

(MakcumanbHoe OTKIOHeHue 15°).

I'Io,quoqeuue nHeBMaTU4YeCKUX NPOBOAOB:
lNpoBoaga noaKnyaThb K pe3b00oBbIM
coeaAnHeHUsaM B COOTBETCTBUUN C MapKI/IpOBKOI7I.
CoeanHeHns OOMKHbI ObITb rePMETUYHBLIMMU,

MoHTaXx MaHoMeTpa:
MaHomeTp cnegyet BKPYTUTb B
COOTBETCTBYIOLWNA pe3bboBon Bxoa. Npoknagka

MaHoMeTpa  ycTaHoBfeHa Ha  pe3bboBoM
natpybke MaHoMeTpa Ha 3aBode. B kauecTee
anbTepHaTUBbLl,  HesanofiHeHHble  pe3bboBble
COedVMHEHMS MOXHO  3aKpblTb  3aMeHsoLen

3arnywko € YNAOTHUTEMbHLIM KOMbLOM (MpK
HeobXxoOMMOCTN — 3aMEHUTDL YMITOTHEHNME).
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3anonHeHne macnsiHbIX NOAAOHOB:

3aKkpblTb KnManaHbl M OCYLIECTBUTb MPOAYBKY
CUCTEMBI.

OTKpyTUTL MacnsaHble MNOAAOHbLI MPOTUB YACOBOM
CTPErKM.

3anonHuTb MUCKY A0 Makcumyma 2/3 obbema.
PekomeHgyemoe macno: ISO VG-32 unu macno
9KBMBANEHTHOrO Kracca.

4. 3anyck

Perynnposka mogenu OR..., OFR...

MoaxkniounTb KHOMKM HACTPOMKW AaBrEeHUs BBEPX
(oTknoyeHune).
lMoBopaumBass KHOMKY B
MUHMMarbHON NO3ULUN.
lMocteneHHO yBenuuMBaTb [AdaBreHne B BCen
cucteme.

lMoBopaumBas KHOMKY B CTOPOHY «-», MOKa He
OyoeTr  OOCTMIHYTO  XXernaemoe  JaBrfieHue
(cunTbiBaHME Ha MaHomeTpe).

PekomeHoyemoe paBneHne [OMKHO ObiTb Kak
MUHUMYM Ha 0,1 Mlla Bbiwe ycTaHOBNEHHOro
AaBreHus.

lMocne HacTpovikn — 3aKpyTUTb Haknagky, YToobbl
npegoTBpaTUTb cny4yanHoe n3MeHeHune
YCTaHOBKMW.

CTOPOHY «+», [0

5. ObcnyxuBaHue

YpaaneHve KoHgeHcara:

Mo pocTmXeHnn ypoBHA KoHAeHcaTa MpUMEpHO
10 MM nof punbTPYOLWMMK YalLamMu:

OTKpyTUTE CnMBHbIE KranaHbl NPOTUB Y4acoBOW
CTpenku —  KOHAeHcaT  CaMOMnpOM3BOISIbHO
BblTeYerT.

3ameHa hunbTpyloLWero anemMeHTa:
OnopoxHUTe 1 NpokayanTe CUCTEMY.

OTKpyTUTE OUNBTPYIOLLYIO Yally NPOTMB YacOBOM
CTpenku.

3ameHnTe anemMeHT (YCTaHOBKa HOBOTO 3f1eMEHTa
— TOMbKO Ans HOBOro hnnbTPa).

CHoBa BbLINOMHUTE MPOLECC 3anycka COrnacHo
NyHKTY «3anyck».

Bo Bpems CEpPBUCHOrO obcnyxmBaHust
HeobxoanMmo ncnonb3oBaTtb cpencTtea
WHAMBWUAYanbHOW 3aWwuThbl (MepyaTkn Ha pyKax).

OuucTKa aNeMeHTOB — TONbKO:

Boga wnu gpyrve motowme pactBopbl (Makc.
+60°C)  nNpOMbIWMEHHbIMM  cnupTamu  (0es3
nobaBneHns apoMaTUYECKUX COEANHEHUN).
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. PerynnpoBo4HbIi MexaHu3m 12
. Kpbiwka perynsatopa 13
. Nanka perynaTtopa 14
. Perynupytowmin Ban

. MpeccopHas npyxunHa

. 3aXXMMHOE KonbLO 15
. Yactb membpaHbl 16
. O-o6pasHoe konbLOo 17
. Bxoa - KonbLo 18
. Cnangep

. O-06pasHoe konbLo =
. Buxpeson poTtop

. PUNbTPYOLWNIN dNemMeHT

. Pyyka (meHemxep)

. MeTannnyeckui 3almnTHbIA KOXYX YaLumn
. dunbTpoBas Yawa

. O-06pasHoe konbLo

. BHyTpeHHee coeanHeHne

. Cnyck koHOeHcaTa

. lWWnndoBanbHaga npoknagka

. YNnoTHuTenbHas npoknazaka (nmcT)

. OcHoBHag 4acTb nepenuea

. Yactb membpaHbl

. MembpaHa

. O-06pasHoe konbLo

. Kopnyc OP

. MNpobka

. O-06pasHoe konbLo

. BbITS)KHOM KONNavok

. WecTturpaHHas rarka

. O-kanan

. MpyxunHa

. CoegnHuTenbHble anemMeHTbl (6onTbl)

. OcHoBaHWe (punbTPYyHOLLEro afieMeHTa
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. Perynatop nasnexus

. Kpbiwka perynstopa

. Manka perynaTtopa

. Perynupyowmn wnuHgens

[MpeccocTaTnyeckas npyxuHa

. dukcupyroLlee KornbLo
. Yactb membpaHbl

YnnotHutensHoe konbLo O-ring

. ®naHewy - Bxoa

. Mnyrxep (cnyn)

. YnnoTtHuTteneHoe konbLo O-ring
. YnnotHuTenbHoe konbuo O-ring
. CoegnHuTENbHbIE 3NEMEHTHI

. Kpbllka 3amka

. U30ns1UMOHHBIN Crion (HOCUMBIW NNCT)
. YnnoTtHutenb (SINCT)

. OcHoBa nepenuea

. YacTtb membpaHsbl (guadparmbl)
. MembpaHa

. YNNOTHUTENbHOE KOSbLO

. Kopnyc perynatopa

. 3arnywka

. YNNOTHUTENbHOE KOSbLO

. ®nanel - BbIXOA,

. lLlecturpaHHasa 6ont

. MpyxunHa
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1. PerynupoBo4HbIv py4Ka

2. Kpblwka perynsatopa

3. [anka perynartopa

4. Perynupyrowmm WwinuHaens
5. [laBneHune npyxuHa

6. dukcupyoLLee KonbLo

7. Yactb membpaHbl

8. O-obpa3sHoe KonbLo

9. Konbuo - BXO[1

10. Cnangep

11. O-puHra

12. O-puHra

13. CoeanHnTENbBHbIE 3NIEMEHTDI
14. Kpblwka 3amka

15. N30nsauMoHHbIN cnon

16. YnnotHutens (InCT)

17. OcHoBHOW NepenvBe

18. Yactb membpaHsbI

19. MembpaHa

20. O-obpasHoe KonbLo

21. Kopnyc OR

22. MNpobka

23. O-0bpasHoe KosnbLOo

24. dnaHey, - BbIXO[

25. BMHT ¢ wecTturpaHHom ronoBKom
26. MMpyxunHa
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(OL)

1. BepxHee cTekno

2. PerynmpoBOYHbIA BUHT

3. O-o6pasHoe konbLOo

4. [lekopaTnBHas Haknagka (kpyrnas)
. BctaBka npotmns BeTpa
. OcHoBaHwue BCTaBkun NpOTUB BeTpa

. O-o6pasHoe konbLOo

5
6
7. BHyTpeHHUN dhnaHel
8
9

. O-o6pasHoe konbLO

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.

MeTannuyeckni 3alMTHBIA KOXYX YaLlum
Yawa cmasyumka

3arnywka macnsHoro gpunbTpa
O-kanan

OcHoBaHuve bonTa

MacnsHbIi KanenbHbIN HAKOHEYHUK
YNNOTHUTENbHbIN SNTEMEHT

Kopnyc cmasuumka

®naHew - BHELHWUI
LecTturpanHbin 6ont
BeHTUnAUMoOHHbIN GonT

O-kaHan

LLTok knanana

[BYCTOPOHHUI BUHT

CranbHas wapuk

CoeguHeHne macnsiHom Tpybkm
MacnsiHas Tpybka
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Regulator vzduchu s odvodinovacéom, filtrom a manometrom 1/2*
Preklad originalnych pokynov

Tvard m
SK.

=
T20020 T20021 T20022 T20023

e

Regulator vzduchu s odvodnovac¢om, filtrom a manometrom 1/2“

Typ: T20020, T20021, T20022, T20023

Vyrobené pre:
GEKO Spoloc¢nost’ s ruéenim obmedzenym Sp.k.
Kietlin, ul. Spacerowa 3,
97-500 Radomsko
geko@geko. pl
www.geko.pl
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1. Pouzitie

Regulator OFR / OF / OR / OU... riadi dodavanym
stlaenym vzduchom do systému, upravujuc ho
na pozadovanu hodnotu pracovného tlaku a
kompenzujuc vykyvy tlaku.

Model OF... vybaveny vodno-olejovym
separatorom navyse Cisti vzduch od olejovej hmly,
kondenzatu a pevnych Castic.

2. Podmienky prevadzky

Pred spustenim je potrebné sa uistit, ze
podmienky prace zodpovedaju technickym
poziadavkam (napr. rozsah tlaku a teploty).

Pri vybere miesta montaze sa vyhnite
agresivnemu prostrediu (napr. chloroformové
derivaty, aromatické zlu€eniny, prchavé latky,
oleje a kyseliny), aby ste ochranili filter a olejové
misy pred poskodenim.

Systém je potrebné postupne privadzat do
pracovného tlaku, aby sa prediSlo nahlym,
nekontrolovanym pohybom komponentov.
Zaroven sa ma pouzivat vyluéne v stave z vyroby
— akékolvek neopravnené Upravy su zakazané.

3. Montaz

Pokyny na montaz:

Pouzit uzatvaracie ventily, aby sa umoznila
beztlakova montaz a udrzba (napr. pri vymene
filtracného viozky).

Zamerat sa na smer toku média oznaceného
Sipkou na pripojovacich krdzkoch.

Zabezpecit dostatony montazny priestor na
pracu (min. 130 mm) pre jednoduchu vymenu
filtra.

Montovat zariadenie vertikalne (odchylka max.
15°).

Pripojenie pneumatickych hadic:
Hadice pripojit k zavitovym pripojeniam v sulade s
oznacenim. Spojenia musia byt tesné.

Montaz manometra:

Manometer je potrebné zasunut do prislusSnej
zavitovej zasuvky. Tesnenie manometra je z
vyroby namontované na zavitovej pripojke
manometra. Alternativne, nevyplnené zavity
uzatvorte zatkou s tesnenim (ak je to potrebné —
vymenit tesnenie).

93

Plnenie olejovych misiek:

Uzavriet ventily a odvzdusnit systém.
Odskrutkovat olejové misky v smere opacnom od
pohybu hodinovych rugiciek.

Naplnit misu do max. 2/3 objemu.
Odporucany olej: ISO VG-32 alebo
rovhocennej triedy.

olej

4. Spustenie

Uprava modelu OR..., OFR...

Pripojit tlaidlo nastavenia tlaku hore (odpojenie).
Otacanim tladidla smerom k ,+“ do minimalne;j
pozicie.

Postupne zvySovat tlak v celom systéme.
Otacanim tlaCidla smerom k ,-“, az dosiahneme
pozadovany tlak (Citanie na manometri).
Odporucany tlak musi byt minimalne o 0,1 MPa
vy$Si ako nastaveny tlak.

Po nastaveni — zasunuat krytku, aby sa
zabezpe€ilo  proti  nechcenému  zmeneniu
nastavenia.
5. Udrzba

Odstranenie kondenzatu:

Po dosiahnuti durovne kondenzatu cca 10 mm pod
filtrami:

Odskrutkovat vypustacie a regulovacie ventily v
smere opaénom k pohybu ruciCiek hodiniek —
kondenzat samovolne vytecie.

Vymena filtracie:

Vyprazdnit a odvzdusnit’ systém.

Odskrutkovat filtr v smere opacénom k pohybu
ruciciek hodiniek.

Vymenit' vlozku (montaz novej viozky — len do
nového filtra).

Opat uskutoCnit proces spustenia podla bodu
~Spustenie”.

Pocas servisnych prac treba pouzivat prostriedky
osobnej ochrany (rukavice).

Cistenie prvkov — iba:
Vodou alebo inymi umyvacimi roztokmi (max.
+60°C) priemyselnymi alkoholmi (bez pridavkov
aromatickych zlucenin).
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. Regulaény gombik 12
. Kryt regulatora 13
. Matica regulatora 14
. Regula¢né vreteno

. Tlakova pruzina

. Upevinovaci kruzok 15
. Cast membrany 16
. O-krtizok 17
. Kryt - VSTUP 18
. Zips

. O-krazok =
. Odstredivy rotor

. FiltraCny prvok

. Drziak (manger)

. Kovovy kryt misy

. Miska filtra

. O-kruzok

. Vnutorny spoj

. Suprava kondenzatu

. Brusna podlozka

. Tesnenie (arch)

. Prepadova zakladna

. Cast membrany

. Membrana

. O-kruzok

. Korpus OR

. Zatka

. O-kruzok

. Golier - VYCHOD

. Imbusovy skrutka

. O-kruzok

. Pruzina

. Spojovacie prvky (skrutky)
. Zakladna filtraéného prvku
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. Oto¢né ovladanie tlaku
. Kryt regulatora

. Matica regulatora

. Regula¢né vreteno
Tlakova pruzina
Upinaci kruzok

. Cast membrany
O-kruzkova tesnenie

. Natrubok - vstup

. Pist (cievka)

. O-kruzkova tesnenie
. O-kruzkova tesnenie
. Spojovacie prvky

. Zamykacia krytka

. 1zola¢na vrstva (ochranny list)
. Tesnenie (list)

. Prelivova zakladna

. Cast membrany (membrana)
. Membrana

. O-kruzkové tesnenie
. Telo regulatora

. Zatka

. O-kruzkové tesnenie
. Hlava - vystup

. Imbusova skrutka

. Pruzina

1
2
3
4
5.
6.
Z
8.
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14.
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19.
20.
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22.
23.
24,
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1
2
’
3
a1
4
5
6
7
8
9
10
1
12\

Regulacné koliesko
Kryt regulatora
Matica regulatora
Regulac¢na os
Tlakova pruzina
Upinaci kruzok
Cast membrany
O-kruzok

Kliestik - VSTUP
Zips

0-kruzok
O-kruzok
Spojovacie prvky
Kryt zamku
IzolaCna vrstva
Tesnenie (list)
Prepadova zakladna
Cast membrany
Membrana
O-kruzok

Korpus OR

Zatka

O-kruzok

Kénus - VYSTUP
Imbusova skrutka
. Pruzina
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. Horné sklo

. Regula¢na skrutka

. O-kruzok

. Ozdobna krytka (okruhla)

. VloZka proti vetru

. Zakladna vlozky proti vetru

. Lem - VNUTORNY

. O-kruzok

. O-kruzok

10. Kovovy kryt misky

11. Miska mazacieho zariadenia
12. Zatka olejového filtra

13. O-kruzok

14. Zakladna skrutky

15. Olejny kvapkadlo

16. Tesniaci prvok

17. Telo mazacieho zariadenia
18. Klapka - EXTERNA

19. Imbusova skrutka

20. Vetracia skrutka

21. O-kruzok

22. Hriadel ventilu

23. Sréb s obojstrannym zavitom
24. Ocelova gulka

25. Spojenie olejovej trubky
26. Olejova trubka

O 00O NO Ul DNWNPE

y
N

L

97

|

LTI,

13
14
15
16
17

18

19

20 1
M

22
23

24

25
26




PeaykTtop noBiTpa 3 ocywyBayem, dinbTpom i MaHomeTpom 1/2“
Mepeknag opuvriHanbHOT IHCTPYKL,T
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T20022 T20023

T20020

Peayktop noBiTps 3 ocywyBadeMm, QinbTpom i MaHomMmeTpom 1/2¢

Tun: T20020, T20021, T20022, T20023

BupobneHo ans:
GEKO TOB CninbHe ToBapucTBO 3 06MeXeHOoK
BignoBiganbHiCcTIO
Kitnin, Byn. CnacepoBa
3, 97-500 PagomcbKko
geko@geko.pl
www.geko.pl
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1. 3acTocyBaHHA

Perynstop OFR / OF / OR / OU... kepye nogaHum
0O CUCTEMU CTUCHYTUM MOBITPSIM, PEryrnoymn
Moro Ao 3agaHoro 3HaveHHs poboyvyoro TUCKY Ta
KOMMEHCYIOUN KONMBaHHS TUCKY.

Mopene OF... ocHalweHa BOAHO-MacnsHUM
cenapaTtopoM, [[O0OATKOBO OuyulLae MOBITPSA Bifg
MacnsiHoro TymaHy, KOHAeHcaTy Ta TBepaux
YacToK.

2. YMoBum ekcnnyarauii

Mepen 3anyckoM nOTPIOHO nepekoHaTUCH, Lo
yMOBU poBOTH BiANOBI4AOTb TEXHIYHNM BMMOram
(Hanpwvknag, Aiana3oH TUCKY Ta Temnepartypwm).
Mpun BUBOPI MiCUSE MOHTaXy YHMKATK arpecnBHOro

cepefosuLLa (Hanpuknag, XITOPMOXigHi,
apoMaTtu4Hi  cnonyku, 3acobu And  yknagku
BOMOCCS, Onii Ta KUCMOTW), WOB 3axucTutu

GiNbTp Ta MacnNsAHi BaHHW Bif MOLUKOLKEHb.
Cuctemy noTpibHO noOCTynoBO [OBOAUTU A0

poboyoro  TUCKy, WO6G  YHWKHYTW  Pi3KMX,
HEKOHTPONbOBAHUX PYXiB €NEeMeHTIB.

BogHo4yac cnig  ekcnnyaTyBaTu  nuwe B
3aBOACBbKOMY CTaHi — Oyab-siki HeCaHKUiOHOBaHi
mMoamdikauii 3ab6opoHeHi.

3. MoHTax

[HCTPYKUIT 3 MOHTaxYy:

BukopuctoByBaTn  3anipHi  Knanauu, wob
3abe3neunTun 6e3TucKoBuM MOHTaX Ta
obcnyroByBaHHa  (Hanpuknag, npu  3aMiHi
inbTPYyBanbLHOro enemeHTa).

3BepHYyTM  yBary Ha  HanpsaMOK  MOTOKY

cepefoBuLLia, MNO3HAYEHWA 3HAKOM CTPINKM Ha
3'eQHyBanbHUX naHusx.

3abe3neunTn BIOMNOBIOHUM MOHTaXHWIA NPOCTIP
AN BUKOHaHHS (MiH. 130 MMm) Ansi nerkoro oomiHy
dinbTpa.

MoHTyBaTV MPUCTPIN BepTUKamnbHO (BiAXWIEHHS
Makc. £5°).

Miakno4YeHHA NHeBMaTUYHUX NPOBOAIB:
MpoBogn nigknoyatn [0 pisbboBUX 3'egHaHb
3rigHO 3 MapKyBaHHSAM. 3'€eQHaAHHS MOBMWHHI OyTH
repMeTUYHUMU.

MoHTax maHomeTpy:

MaHomeTp cnig BknactM B BignoBigHWR
pisbboBMIiA  OTBip.  YWiNbHIOBanNbHe  KinbLe
MaHoMeTpy ¢abpuyHo BCTaHOBIEHE Ha

pisbboBoMy oTBOpi MaHomeTpa. ABGO X, HEMOBHI
pisbbOBi  OTBOPWM  3aKpUTKM  3arfylIKOK 3
YWINbHIOBANbHUM KinbLeM (SKWo HeobxigHo —
3aMiHUTY YLLiNBbHEHHS).
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3anoBHEHHA MacNAHUX MUCOK:

3akpuTu KnanaHM Ta CNycTUTM MNOBITPA 3
cuctemu.
BigkpyTTv  MacnsHi  MUCKM B HanpsMKy

NPOTUNEXHOMY PYCi CTPINKN roANHHUKA.
3anoBHNTM MUCKY A0 Makc. 2/3 06'emy.
PexomeHgoBaHa onig: ISO VG-32 abo onis
BiQNOBIQHOro Knacy.

4. 3anyck

PerynioBaHHa mogeni OR..., OFR...

MigKNoYNTM KHOMKWM HamnawTyBaHHA TUCKY Bropy
(Big'eaHaHHs).
Obeptatn  KHOMKYy Yy
MiHiManbHOT No3un;ii.
MocTynoBo 36inbliyBaTU TUCK Y BCill CUCTEMI.
O6GepTaTtn KHOMKY y HanpsiMKy «-», Noku He byge
[OCArHYTO  OaaHoro TUCKY (34MTyBaHHS Ha
MaHOMeETpi).

PekomeHgoBaHun Tuck Mmae 6ytu miH. Ha 0,1 MlMa
BULLIMM 3a 3a4aHUNN TUCK.

lMicna HanawTyBaHHA — 3aKPUTWN KPULLIKOIO, W06
3ano6irT BUNaaKoBiv 3MiHi HanalTyBaHHS.

HampsMKy — «+» [0

5. O6cnyroByBaHHA

BuaoaneHHsa koHOeHcarTy:

Micnsa gocsirHeHHs1 piBHA KoHaeHcaTty 6nm3bko 10
MM Mg pinbTpauitHMMK KOLLMKaMW:
BigkpyTuTM 3nuMBHI  knanaHn i
NPOTUINEXHOMY  PyXy  CTpPINKu
KOHAEHCAT CaMOCTIiMHO BUAE.

B HanpsiMky,
rOAMHHUKA —

3amiHa pinbTpyloYoro enemeHTa:

CnycTowmTi Ta BUBITPUTU CUCTEMY.

BigkpyTuTn inbTpyBarnbHY KOLWMWK Y HarpsiMky,
NPOTUMNEXHOMY PYyXY CTPIMNKU rOAVHHMKA.

3MiHUTM enemMeHT (MOHTaXK HOBOro enemMeHTa —
TiNbKM Ans HOBOro QinNbTPa).

3HOBY NMpOBECTU MpOLEeC 3anycKy BiAMoBigHO A0
NyHKTY «3anyck».

Mg yac CepPBICHUX
BMKOPUCTOBYBATU 3acobu
3axuUCTy (PyKaBUYKM Ha pyKax).

pobiT HeobxigHo
iHaMBIAyanbHOro

YneHHA eNneMeHTiB — TiNbKu:

Boga abo iHwi MuiHi po3dmHu (makc. +60°C)
npomucrnoBumn  cnvptamm  (6e3 pgobaBok
apoMaTUYHMX CMOMyK).
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. PerynatopHa pyuyka

. Kpuka perynsitopa

. Nanka perynaTtopa

. PerynatopHun wnunHgenob
. [pecosa npyxuHa

. KpinunbHe kinbue

. HactmuHa membpanu

. O-kinbue

. Komipeub - BXIO

. 3acyBka

. O-puHr

. PoTtopHuin potop

. PinbTPyOUNN enemeHT

. Depxatenb (MeHeoxep)

. MeTaneBa kpuwika YaLui

. ®inbTpoBa 4valua

. O-puHr

. BHyTpiWwHin 3'egHyBav

. CKnpaHHs KoHaeHcaTty

. ABpasnBHa npoknaaka

. YwineHoBaY (apKyLu)

. OcHoBHa 4acTrHa nepeTsBoploBaya
. YactnHa membpanun

. MembpaHa

. O-kinbue

. Kopnyc OP

. arnywka

. O-kinbue

. Komipeub - BUXI

. WecTturpaHHa ravika

. O-kinbue

. MpyxunHa

. 3'eQHyBanbHi enemMeHTn (rankm)
. OcHoBWM (hinNbTpytOYOro enemeHTa
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. Pyyka peryntoBaHHs TUCKY
. Kpuwka perynsitopa

. Manka perynaTtopa

. PerynioBanbHun Ban

[Mpy>XnHa TUCKY
KpinunbHe Kinbue

. YacTtnHa membpanu

YuwinbHoBansHe Kinsue O-ring

. ®naHeup - BXig

. MnyHxep (KoTywwka)

. YwineHoBanbeHe Kinbue O-ring
. YwinbHoBanbHe kinbue O-ring
. 3'egHyBanbHi enemMeHTun

. Kpuwka 3amka

1/

. 13onauinHnM wap (HOCiHHSA apkyLua)

. YWinebHoBay (apkyLu)
. OcHoBHa 4YacTuHa nepenuey

. YactuHa membpaHu (giacdpparmn)

. MembpaHa

. YwineHtoBay O-npusogy

. Kopnyc perynatopa

. Kpuwika

. YwinebHioBay O-npusogy

. ®naHeup - BUXiA

. [BWHT 3 LWECTUrpaHHUM BYLLIKOM
. MpyxunHa
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1. PerynboBaHe koneco
2. Kpuwka perynstopa
3. [anka perynartopa

4. PerynboBaHuu Barn

5. lMpyXuHa TUCKy

6. dikcyBanbHWM KinbLe
7. YactuHa membpanu

8. O-kinbue

9. Komipeusb - BXI

10. 3cunaHHs

11. O-kinbue

12. O-kinbue

13. 3'egHyBanbHi enemMeHTu
14. Kpuwika 3amka

15. IsonqauinHum wap

16. YwinbHoBaY (apKyLu)
17. OcHoBU nepenuey
18. YactnHa membpaHun
19. MembpaHa

20. O-kinbue

21. Kopnyc OR

22. KepH

23. O-kinbue

24, dnaHeub - BUXI
25. 'BUHT nig WecTurpaHHmK
26. MMpyxunHa
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. BepxHe ckno
. PerynioBanbHun rsuHT
. O-kinbue

4. [lekopaTnBHa KpuLLKa (OKpyrna)
. MpoTnnoroaHi BCTaBkn
. OCHOBM NPOTMNOrogHi BCTaBKK

. O-kinbue
. O-kinbue

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.

5
6
7. Komipeus - BHYTPILLHIN
8
9

MeTaneBa KpuLUKa YaLli
Yawa macTtunosmallysava
Kpuwka macnsHoro ginbtpa
O- kinbue

OcHoBa reuHTa

MacnsHuin kpanenbHUK
YWinbHOBaNbHUN €rieMeHT
Kopnyc 3masyBaya
®naHeub - SOBHILWHIN
[BUHT WiCcTUrpaHHUN

'BUHT OANs BUMBITPIOBaAHHSA

O- kinbue

LTok knanaHa
[1BOCTOPOHHIN rBUHT
CrtaneBa Kyrnbka

3'ea4HaHHA MacnsiHoOT TpyOKu
MacnsiHa Tpybka
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{ESEKO KARTA GWARANCYJNA

Adres *

Data sprzedazy *

Nazwa produktu *

Nabywca (imig i nazwisko / nazwa firmy) *

Model / Kod produktu *
* wypetnia sprzedawca
Oswiadczam, ze zapoznatem sie z warunkami
gwarancji i akceptuje ponizej wymienione
warunki. Towar nie posiada zadnych widocznych wad
oraz uszkodzen.
(pieczatka i czytelny podpis sprzedawcy)

UWAGA! Samowolne dokonanie wpisu do karty gwarancyjnej
lub dokonanie jakichkolwiek zmian w istniejgcych wpisach jest (czytelny podpis nabywcy)
réwnoznaczne z utratg praw gwarancyjnych.

Karta gwarancyjna jest wazna jedynie z dowodem zakupu

Gwarant GEKO Spétka z ograniczong odpowiedzielnoscig Sp.k. z siedzibg w Kietlinie, ul. Spacerowa 3, 97-500
Radomsko, wpisana do rejestru przedsiebiorcéw Krajowego Rejestru Sgdowego przez Sgd Rejonowy dla todzi
Srédmiescia w Lodzi, XX Wydziat Krajowego Rejestru Sgdowego, pod numerem KRS 0000815242, posiadajgca
numer NIP 7722420459 udziela Kupujgcemu gwarancji na sprawne dziatanie wprowadzanych przez siebie do
obrotu produktéw na nastepujgcych zasadach:
I. OKRES GWARANCJI
1. Okres ochrony gwarancyjnej rozpoczyna sie w dniu zakupu/wydania towaru i wynosi:

a.zakup konsumencki - 2 lata: dla wszystkich urzgdzen objetych ochrong gwarancyjng, z wyjgtkiem
akumulatoréw, na ktére udzielamy 6-miesiecznej gwarancji

b.zakup komercyjny - 1 rok: dla wszystkich urzgdzen objetych ochrong gwarancyjng, z wyjgtkiem
akumulatoréw, na ktdre udzielamy 6-miesiecznej gwaranciji
3. Zakup konsumencki w rozumieniu ustawy z dnia 30 maja 2014r. o prawach konsumenta. (Dz.U. 2014poz. 827)
jest to zakup dokonywany przez osobe fizyczng dokonujgcg z przedsigbiorcg czynnos$ci prawnej niezwigzanej
bezposrednio z jej dziatalnoscig gospodarczg lub zawodowa.
4. Okres gwaranciji nie wydtuza sie z powodu Swiadczenia gwarancyjnego. Obowigzuje to takze dla wymienionych
lub naprawionych czesci. Naprawy przypadajgce po uptywie okresu gwarancji sg odpfatne.
5. Na wykonane naprawy odptatne gwarant udziela 3 miesigcznej gwarancji pod warunkiem dokonania naprawy w
warsztacie gwaranta.
II. OBOWIAZKI GWARANTA
1. Gwarancja - stanowi zobowigzanie gwaranta do nieodptatnego usunigcia wad fizycznych wyrobu
(materiatowych, montazowych).
2. Gwarant za posrednictwem centralnego punktu serwisowego ustosunkuje sie do zgtaszanych przez
reklamujgcego roszczen w terminie 14 dni od przyjecia urzadzenia do serwisu, a usunigcie wady w przypadku jej
zakwalifikowania do bezptatnej obstugi gwarancyjnej nastgpi nie pozniej niz w ciggu 30 dni od przyjecia
urzgdzenia do serwisu.
3. Okres naprawy moze ulec wydtuzeniu w przypadku koniecznosci pozyskania czesci zamiennych.
IIl. WARUNKI GWARANCJI
1. Gwarancja obejmuje wszystkie uszkodzenia powstate w okresie obowigzywania gwarancji wynikajgce z
ujawnienia sie w tym okresie ukrytych wad materiatowych, montazowych lub technologicznych.
2. Gwarancji nie podlegaja uszkodzenia urzadzenia powstate z powodu:

a.niewtasciwego transportu i magazynowania;

a. niezgodnej z instrukcjami instalacji, uruchomienia, eksploatacji i konserwacji, oraz w przypadku
niewtasciwego doboru narzedzia/osprzetu;
b. dziatania czynnikéw zewnetrznych lub oséb trzecich, w szczegdlnosci: dziatania sity wyzszej (piorun,

pozar, powodzie, trzesienia ziemi, dziatania wojenne, zamieszki i zamachy);

c.innych uszkodzen powstatych nie z winy producenta
3. Gwarancja traci waznos$¢ w przypadku: zmian konstrukcyjnych lub przerébek dokonanych przez uzytkownika,
prob napraw i regulacji nieprzewidzianych w instrukcji obstugi, zaniechania przegladéw eksploatacyjno-
konserwacyjnych, stosowanianieodpowiednich czesci zamiennych i materiatéw eksploatacyjnych.



4. Gwarancjg nie sg objete elementy eksploatacyjne oraz ulegajgce zuzyciu w trakcie okresu obowigzywania
gwarancji, takie jak:

. elementy eksploatacyjne: bebny i szczeki sprzegta, filtry, glowice zytkowe, kota, linki rozrusznika, listwy
tnace, tancuchy tngce i prowadnice, noze tngce, paski napedowe, sprzegta i tarcze cierne, sruby bezpieczenstwa,
Swiece zaptonowe, tarcze, zarowki;

. elementy silnika: cylindry, fozyska, membrany gaznikéw, panewki, pierscienie, ttoki, wat korbowy;

. elementy skrzyni biegéw/przektadni: kota zebate, tancuchy, pompy hydrauliczne;

. pozostate elementy eksploatacyjne: amortyzatory, bezpieczniki przecigzeniowe, ciggna i linki sterujgce,
. kota zebate, tozyska, panewki, piasty noza, szczotki weglowe, wpusty zabezpieczajgce;

. elementy niewymienione w niniejszej karcie gwarancyjnej, a ktére w sposob oczywisty zuzywajg sie w

trakcie pracy.

5. Wymienione w ramach naprawy gwarancyjnej czesci zamienne sg wtasnoscig gwaranta.

6. W zakres naprawy gwarancyjnej nie wchodza czynnosci regulacyjne oraz konserwacyjne. Serwis ma prawo
pobra¢ optate za dokonanie czynnosci konserwacyjnych, ktére nalezg do obowigzkéw uzytkownika, a wymagajg
ich dokonania przed przystagpieniem do naprawy.

7. Gwarancja nie obejmuje ewentualnych szkéd wyrzgdzonych bezposrednio lub posrednio osobom lub rzeczom z
powodu usterek w urzgdzeniu lub wyniktych z przedtuzonego przestoju pracy urzgdzenia.

8. Ewentualne uszkodzenia powstate podczas transportu powinny zostaé natychmiastowo zgtoszone
przewoznikowi pod grozbg utraty gwarancji.

9. Gwarancja ta jest oferowana dodatkowo i nie ogranicza praw okreslonych przez obecne i przyszte ustawy. W
szczegolnosci nie wytgcza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnien wynikajgcych z tytutu przepiséw o rekojmi za
wady fizyczne rzeczy.

IV. ZGLOSZENIE GWARANCYJNE

1. Naprawy gwarancyjne na terenie Polski wykonywane sg wytgcznie przez Serwis GEKO

2. Warunkiem skorzystania ze $wiadczen gwarancyjnych jest zgtoszenie reklamacji i dostarczenie przez nabywce
kompletnego urzadzenia z catym osprzetem (np. tancuch tngcy, prowadnica, tarcza tngca, noze, gtowica zytkowa,
szelki) wraz z dokumentem zakupu lub innym dokumentem potwierdzajagcym zakup.

3. Zgloszenia naprawy gwarancyjnej dokonuje sie na formularzu ,PROTOKOL/ZLECENIE NAPRAWY”
dofgczonym do niniejszej umowy gwarancyjnej. Formularz protokotu mozna réwniez pobra¢ ze strony internetowej:
http://b2b.geko.pl. Protokdt musi w szczegdlnosci zawiera¢ doktadny opis usterki lub niesprawnosci urzadzenia.
Zgtaszajgcy reklamacje winien réwniez poda¢ w celach korespondencyjnych swoje dane osobowe: imie i
nazwisko, adres, nr telefonu.

4. W przypadku niespetnienia ktéregokolwiek warunku okreslonego 2 i 3, przyjmujgcy reklamacje ma prawo
odmowic¢ przyjecia urzadzenia do naprawy i zwréci¢ do zgtaszajgcego na jego koszt.

5. W przypadku stwierdzenia wady urzadzenie wraz z wymienionymi wyzej dokumentami nalezy przekaza¢ do
miejsca zakupu lub przestaé do centralnego punktu serwisowego GEKO na adres: GEKO Spétka z ograniczong
odpowiedzielnoscig Sp.k., ul. Spacerowa 3, 97-500 Kietlin.

6. W przypadku wysytki do punktu serwisowego nabywca jest obowigzany przesytke wtasciwie opakowaé, a takze
oddac jg Kurierowi w stanie umozliwiajgcym jej prawidtowy transport (nalezy usung¢ ptyny eksploatacyjne). W
szczegolnosci opakowanie powinno: by¢ odpowiednio zamkniete, uniemozliwiajgce dostep do zawartosci przesyiki
osobom niepowotanym; by¢ odpowiednio wytrzymate stosownie do wagi i zawartosci przesytki; posiadac
zabezpieczenia wewnetrzne, uniemozliwiajgce przemieszczanie sie zawartosci przesyiki.

7. Nabywca nie moze Zzada¢ naprawy uszkodzonego urzgdzenia w miejscu uzytkowania, nawet jezeli urzgdzenie
jest objete obstuga gwarancyjng

8. Urzadzenie nalezy dostarczy¢ do reklamacji czyste. Konieczno$¢ oczyszczenia narzedzia - w celach naprawy w
serwisie - jest ustugg ptatna.

9. W przypadku naprawy odptatnej lub nieuzasadnionego zgtoszenia reklamujgcy ponosi koszt weryfikaciji
uszkodzenia, ewentualnej naprawy, oraz koszty zwigzane ze spedycja.

10. Naprawy pozagwarancyjne (odptatne) sa realizowane w oparciu o indywidualne uzgodnienia reklamujgcego z
serwisem.

11. Aktualny cennik ustug serwisowych mozna uzyska¢ jest pod numerem telefonu (+48) 698-642-358 lub drogg
mailowg: serwis@geko.pl

12. W sprawach nieuregulowanych warunkami niniejszej Karty Gwarancyjnej zastosowanie majg odpowiednie
przepisy Kodeksu Cywilnego.

INFORMACJA NA TEMAT PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH W CELU REALIZACJI GWARANCJI
I NAPRAWY SERWISOWEJ

Administratorem danych osobowych przetwarzanych w celu $wiadczenia gwarancji jest Gwarant (GEKO Sp. z 0.0. Sp.k, email:
geko@geko.pl, nr tel. (+48) 44 682 40 04). Pefna informacja na temat przetwarzania danych i praw, jakie Panstwu przystugujg
dostepna jest na stronie: https://b2b.geko.pl/politykaprywatnosci,13



